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La riproduzione fotografica dei colori, anche se molto vicina alla realtà, deve considerarsi a carattere puramente indicativo.
The photo reproduction of the colours, although very close to reality, should be considered purely indicative.
La reproduction photographique des couleurs, même si très proche de la réalité, n’est que purement indicative.
Obwohl die Farben der Fotos realitätsnah sind, können sie zum Teil leicht vom Original abweichen.
La reproducción fotográfica de los colores, aunque se acerque mucho a lo que son en la realidad, tiene que ser considerada solamente a título indicativo.

666 fregi 10
 
667 fregi oro

670 misure e pesi
 weight and dimensions
 poids et dimensions
 Größe und Gewichte
 medidas y pesos

672 caratteristiche tecniche
 test data
 caractéristiques techniques
 Technische Eigenschaften
 caracteristicas técnicas

677 voci di capitolato
 specification data
 cahier des charges
 Produktbeschreibung
 especificaciones

682 new installation kit
 epoxy installation kit

683 pool installation system
 epoxy pool installation system

684 campi di applicazione
 typical applications
 champs d’applications
 Anwendungsbereiche
 àmbitos de aplicación

685 supporti
 substrates
 supports
 Untergrund
 soportes

686 fillgel plus

687 pool egrout

688 avvertenze importanti
 warning
 consignes importantes
 Wichtige Hinweise
 advertencias importantes

689 indice alfabetico
 index
 index alphabétique
 Alphabetisches Inhaltsverzeichnis
 índice alfabético

52 gold blends
 
66 shift

68 miscele flow

70 miscele 20

112 variations
 
116 miscele 10

122 miscele The Crystal Collection

126 miscele opus romano
 

136 sfumature 20
 shading blends 20
 mélanges en dégradé 20
 Farbverläufe 20
 sfumature 20

162 sfumature 10
 shading blends 10
 mélanges en dégradé 10
 Farbverläufe 10
 sfumature 10
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173 flora

305 timeless

433 luxe

473 modern
 
575 pools

605 flooring
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6 gloss

6 glow

10 smalto 20

14 le gemme 20

16 vetricolor 20

18 canvas

20 flow

22 5X5

24 opera 15

26 opera 15 gloss

27 opera 15 matt

28 opera 25

32 opera 25 matt

34 vintage

36 smalto 10

38 le gemme 10

40 vetricolor 10

42 oro bis

44 platino bis

46 opus romano

48 opus romano matt



COLORI
colors - couleurs - Farben - colores 



GL 10

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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GL 10
Fillgel plus 6601

GL 02
Fillgel plus 6605

GW 02
Fillgel plus 6605

GL 03
Fillgel plus 1104

GL 04
Fillgel plus 1104

GW 04
Fillgel plus 1104

GL 01
Fillgel plus 1101

GW 01
Fillgel plus 1101

GL 12
Fillgel plus 1104

GW 12
Fillgel plus 1104

GL 13
Fillgel plus 2201

GW 13
Fillgel plus 2201

GL 11
Fillgel plus 6603

GW 11
Fillgel plus 6603

GL 06
Fillgel plus 1104

GL 09
Fillgel plus 7705

GW 09
Fillgel plus 7705

GL 07
Fillgel plus 7701

GW 07
Fillgel plus 7701

GL 08
Fillgel plus 7704
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SM 34

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Smalto 20 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Smalto 20 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Smalto 20 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Smalto 20 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Smalto 20 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

SM 77 
Fillgel plus 2201

SM 34 
Fillgel plus 7704 

SM 35 
Fillgel plus 3305

SM 36 
Fillgel plus 2201

SM 42 
Fillgel plus 1101  

SM 01
Fillgel plus 1101

SM 90
Fillgel plus 1101

SM 02 
Fillgel plus 7704

SM 12 
Fillgel plus 1102

SM 19
Fillgel plus 4401

SM 39 
Fillgel plus 6605

SM 07 
Fillgel plus 7702

SM 05 
Fillgel plus 7705

SM 37
Fillgel plus 7701

SM 04
Fillgel plus 7704

SM 21
Fillgel plus 7704

SM 22 
Fillgel plus 7704

SM 06
Fillgel plus 7702

SM 28 
Fillgel plus 4405

 SM 27 
Fillgel plus 4401 

SM 74 
Fillgel plus 4406 

SM 31 
Fillgel plus 9901

SM 16 
Fillgel plus 6603 

SM 48 
Fillgel plus 1102

SM 14 
Fillgel plus 6601

SM 13 
Fillgel plus 6603

SM 45 
Fillgel plus 8807

SM 24 
Fillgel plus 7704

SM 32 
Fillgel plus 1104 

SM 41 
Fillgel plus 1102 

SM 17 
Fillgel plus 4405

SM 29 
Fillgel plus 1104

SM 43 
Fillgel plus 7702 

SM 62 
Fillgel plus 6601

SM 15 
Fillgel plus 6601

SM 44 
Fillgel plus 1102 

SM 11 
Fillgel plus 8801 

SM 33 
Fillgel plus 8802

SM 08 
Fillgel plus 8805

SM 23 
Fillgel plus 8804 

SM 10 
Fillgel plus 1104

SM 38 
Fillgel plus 7701

SM 09 
Fillgel plus 8805 

SM 40 
Fillgel plus 1102

SM 46 
Fillgel plus 1104 

SM 30 
Fillgel plus 8805 

SM 18 
Fillgel plus 5501
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GM 20.59



GM 20.80

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Le Gemme 20 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Le Gemme 20 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Le Gemme 20 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Le Gemme 20 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Le Gemme 20 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

GM 20.97
Fillgel plus 4407

GM 20.20
Fillgel plus 6601

GM 20.10
Fillgel plus 4405

GM 20.29
Fillgel plus 6604

GM 20.53 
Fillgel plus 6603 

GM 20.95 
Fillgel plus 6603 

GM 20.74 
Fillgel plus 4406 

GM 20.11
Fillgel plus 6601

GM 20.77
Fillgel plus 2201

GM 20.25 
Fillgel plus 6603 

GM 20.51
Fillgel plus 4407

GM 20.57
Fillgel plus 1104

GM 20.49
Fillgel plus 8801

GM 20.55
Fillgel plus 8806

GM 20.68
Fillgel plus 8806

GM 20.86
Fillgel plus 3305

GM 20.37
Fillgel plus 1102

GM 20.59
Fillgel plus 7702

GM 20.50
Fillgel plus 7704

GM 20.54
Fillgel plus 3305

GM 20.67
Fillgel plus 8805

GM 20.42
Fillgel plus 8805

GM 20.80
Fillgel plus 5501

GM 20.27
Fillgel plus 1104

GM 20.35
Fillgel plus 8804

GM 20.32
Fillgel plus 3302

GM 20.47
Fillgel plus 1104

GM 20.87
Fillgel plus 7704

GM 20.30
Fillgel plus 7702

GM 20.02
Fillgel plus 7704

GM 20.03
Fillgel plus 7702
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Vetricolor 20 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Vetricolor 20 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Vetricolor 20 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Vetricolor 20 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Vetricolor 20 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

VTC 20.66
Fillgel plus 1104

VTC 20.55
Fillgel plus 1103

VTC 20.32
Fillgel plus 1104

VTC 20.56
Fillgel plus 1104

VTC 20.37
Fillgel plus 1101

VTC 20.33
Fillgel plus 1104

VTC 20.09
Fillgel plus 1101

VTC 20.10
Fillgel plus 1101

VTC 20.70
Fillgel plus 2201

VTC 20.65
Fillgel plus 3305

VTC 20.30
Fillgel plus 1104

VTC 20.86
Fillgel plus 3305

VTC 20.98
Fillgel plus 8806

VTC 20.46
Fillgel plus 7702

VTC 20.59
Fillgel plus 7702

VTC 20.05
Fillgel plus 7704

VTC 20.02
Fillgel plus 7704

VTC 20.03
Fillgel plus 7704

VTC 20.64
Fillgel plus 7702

VTC 20.47
Fillgel plus 7705

VTC 20.27
Fillgel plus 8807

VTC 20.31
Fillgel plus 1102

VTC 20.40
Fillgel plus 8801

VTC 20.44
Fillgel plus 7704

VTC 20.67
Fillgel plus 8801

VTC 20.42
Fillgel plus 8805

VTC 20.72
Fillgel plus 8806

VTC 20.58
Fillgel plus 8807

VTC 20.29
Fillgel plus 1104

VTC 20.89
Fillgel plus 1104

VTC 20.96
Fillgel plus 8805

VTC 20.57
Fillgel plus 8801

VTC 20.35
Fillgel plus 8802

VTC 20.68
Fillgel plus 8806

VTC 20.38
Fillgel plus 1104

VTC 20.61
Fillgel plus 1104

VTC 20.22
Fillgel plus 7704

VTC 20.23
Fillgel plus 7704

VTC 20.50
Fillgel plus 7704

VTC 20.87
Fillgel plus 7704

VTC 20.24
Fillgel plus 7704

VTC 20.52
Fillgel plus 7702

VTC 20.54
Fillgel plus 6603

VTC 20.95
Fillgel plus 6603

VTC 20.51
Fillgel plus 6603

VTC 20.53
Fillgel plus 6603

VTC 20.62
Fillgel plus 6601

VTC 20.18
Fillgel plus 6604

VTC 20.25
Fillgel plus 6603

VTC 20.26
Fillgel plus 6601

VTC 20.60
Fillgel plus 2201

VTC 20.97
Fillgel plus 1104

VTC 20.80
Fillgel plus 9901

VTC 20.99
Fillgel plus 9902

VTC 20.16
Fillgel plus 4407

VTC 20.12
Fillgel plus 1104

VTC 20.13
Fillgel plus 1104

VTC 20.15
Fillgel plus 1104

VTC 20.14
Fillgel plus 1104

VTC 20.81
Fillgel plus 9902

VTC 20.79
Fillgel plus 1104

VTC 20.75
Fillgel plus 1104

VTC 20.82
Fillgel plus 1102
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Tutti i colori della collezione Canvas sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Canvas range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Canvas sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Canvas sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Canvas están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

CN 08 
Fillgel plus 1104

CN 15 
Fillgel plus 1104

CN 07 
Fillgel plus 1104

CN 06 
Fillgel plus 1104

CN 10 
Fillgel plus 1104

CN 09 
Fillgel plus 1104

CN 05 
Fillgel plus 1104

CN 01 
Fillgel plus 1104

CN 16 
Fillgel plus 1104

CN 11 
Fillgel plus 1104

CN 12 
Fillgel plus 1104

CN 02 
Fillgel plus 1104

CN 17 
Fillgel plus 1104

CN 18 
Fillgel plus 1104

CN 14 
Fillgel plus 1104

CN 04 
Fillgel plus 1104

CN 03 
Fillgel plus 1104

CN 13
Fillgel plus 1104
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FL 70

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Flow sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Flow range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Flow sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Flow sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Flow están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

FL 13
Fillgel plus 1104

FL 32
Fillgel plus 1104

FL 09
Fillgel plus 1101

FL 10
Fillgel plus 1101

FL 15
Fillgel plus 1104

FL 22
Fillgel plus 7704

FL 55
Fillgel plus 1103

FL 23
Fillgel plus 7704

FL 42
Fillgel plus 8805

FL 87
Fillgel plus 7704

FL 35
Fillgel plus 8802

FL 70
Fillgel plus 2201
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GM 50.97   

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SM 50.01

GM 50.80 

GM 50.10 

GM 50.53 GM 50.49 

GM 50.97 

GM 50.77 

GM 50.11 

GM 50.59

GM 50.51 

SM 50.21 SM 50.06 

Fillgel plus 1101

Fillgel plus 5501

Fillgel plus 4405

Fillgel plus 6603 Fillgel plus 8801

Fillgel plus 4407

Fillgel plus 2201

Fillgel plus 6601

Fillgel plus 7702

Fillgel plus 4407

Fillgel plus 7704Fillgel plus 7702
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OP 15.08

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Fillgel plus 3305

Fillgel plus 1101Fillgel plus 1104

Fillgel plus 7702

Fillgel plus 6603

Fillgel plus 7704

Fillgel plus 1104

Fillgel plus 6601

Fillgel plus 8802

Fillgel plus 6601

Fillgel plus 1102

Fillgel plus 7704

Fillgel plus 7704

OP 15.04

OP 15.10OP 15.35

OP 15.02

OP 15.08

OP 15.34

OP 15.36

OP 15.37

OP 15.38

OP 15.07

OP 15.05

OP 15.03

OP 15.01

24
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Fillgel plus 3305

Fillgel plus 1101Fillgel plus 1104

Fillgel plus 7702

Fillgel plus 7704

Fillgel plus 7704

Fillgel plus 7704

Fillgel plus 6601

Fillgel plus 8802

Fillgel plus 4401

Fillgel plus 1104

OP 15.04 MATT

OP 15.10 MATTOP 15.35 MATT

OP 15.02 MATT

OP 15.03 MATT

OP 15.01 MATT

OP 15.34 MATT

OP 15.37 MATT

OP 15.38 MATT

OP 15.05 MATT

OP 15.36 MATT

Fillgel plus 7704Fillgel plus 6603 Fillgel plus 6601 OP 15.03 GLOSSOP 15.08 GLOSS OP 15.07 GLOSS
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OP 25.01

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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OP 25.03 
Fillgel plus 7704

OP 25.04 
Fillgel plus 3305 

OP 25.01 
Fillgel plus 7704

OP 25.02 
Fillgel plus 7702

OP 25.13 
Fillgel plus 8805

OP 25.06 
Fillgel plus 8804

OP 25.34 
Fillgel plus 7704

OP 25.12 
Fillgel plus 7702

OP 25.38
Fillgel plus 8802
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OP 25.05 
Fillgel plus 1102

OP 25.08 
Fillgel plus 6603

OP 25.10 
Fillgel plus 1101

OP 25.36
Fillgel plus 1104

OP 25.35
Fillgel plus 1104

OP 25.07
Fillgel plus 6601
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OP 25.02 MATT

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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OP 25.03 MATT
Fillgel plus 7704

OP 25.04 MATT 
Fillgel plus 3305

OP 25.01 MATT
Fillgel plus 7704

OP 25.02 MATT
Fillgel plus 7702

OP 25.10 MATT
Fillgel plus 1101

OP 25.05 MATT
Fillgel plus 4401

OP 25.35 MATT
Fillgel plus 1104

OP 25.38 MATT
Fillgel plus 8802

OP 25.36 MATT
Fillgel plus 1104

OP 25.34 MATT
Fillgel plus 7704

32



VN 25.44 
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VN 25.55
Fillgel plus 1101

VN 25.15
Fillgel plus 4401

VN 25.52
Fillgel plus 7702

VN 25.44
Fillgel plus 8802

VN 25.09
Fillgel plus 1101

VN 25.77
Fillgel plus 2201

VN 25.87
Fillgel plus 7701

VN 25.33
Fillgel plus 3302
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SM 10.46
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Smalto 10 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Smalto 10 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Smalto 10 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Smalto 10 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Smalto 10 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

SM 10.01
Fillgel plus 1101

SM 10.90
Fillgel plus 1101

SM 10.46
Fillgel plus 1104

SM 10.08
Fillgel plus 8805

SM 10.42
Fillgel plus 1101

SM 10.40
Fillgel plus 1102

SM 10.31
Fillgel plus 9901

SM 10.10
Fillgel plus 1104

SM 10.06
Fillgel plus 7702

SM 10.35
Fillgel plus 3305

SM 10.27
Fillgel plus 4401

SM 10.13
Fillgel plus 6603

SM 10.44
Fillgel plus 1102

SM 10.16
Fillgel plus 6603

SM 10.77
Fillgel plus 2201

SM 10.38
Fillgel plus 7701
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GM 10.77

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Le Gemme 10 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Le Gemme 10 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Le Gemme 10 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Le Gemme 10 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Le Gemme 10 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

GM 10.97 
Fillgel plus 4407

GM 10.20 
Fillgel plus 6601

GM 10.10 
Fillgel plus 4405

GM 10.29 
Fillgel plus 6604

GM 10.53 
Fillgel plus 6603

GM 10.95 
Fillgel plus 6603

GM 10.74 
Fillgel plus 4406

GM 10.11 
Fillgel plus 6601

GM 10.57 
Fillgel plus 1104

GM 10.49 
Fillgel plus 8801

GM 10.55 
Fillgel plus 8806

GM 10.68 
Fillgel plus 8806

GM 10.86 
Fillgel plus 3305

GM 10.37 
Fillgel plus 1102 

GM 10.59 
Fillgel plus 7702

GM 10.50 
Fillgel plus 7704

GM 10.54 
Fillgel plus 3305

GM 10.67 
Fillgel plus 8805

GM 10.42 
Fillgel plus 8805

GM 10.80 
Fillgel plus 5501

GM 10.27 
Fillgel plus 1104 

GM 10.35 
Fillgel plus 8804

GM 10.32 
Fillgel plus 3302

GM 10.47 
Fillgel plus 1104

GM 10.87 
Fillgel plus 7704

GM 10.30 
Fillgel plus 7702

GM 10.02 
Fillgel plus 7704

GM 10.03 
Fillgel plus 7702

GM 10.77 
Fillgel plus 2201

GM 10.25 
Fillgel plus 6603

GM 10.51 
Fillgel plus 4407
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Tutti i colori della collezione Vetricolor 10 sono disponibili in versione MATT, con finitura opaca e antiscivolo.
All the colours included in the Vetricolor 10 range are available in the MATT version, with opaque and slip resistant finish.
Toutes les couleurs de gamme Vetricolor 10 sont disponibles dans la version MATT, à la finition opaque et antidérapante.

Alle Farben der Serie Vetricolor 10 sind auch in der MATT-Version mit Rutschhemmungswert erhältlich.
Todos los colores de la colleccione Vetricolor 10 están disponobles en versión MATT, con acabado antideslizante.

VTC 10.65
Fillgel plus 3305

VTC 10.30
Fillgel plus 1104

VTC 10.86
Fillgel plus 3305

VTC 10.98
Fillgel plus 8806

VTC 10.46
Fillgel plus 7702

VTC 10.59
Fillgel plus 7702

VTC 10.05
Fillgel plus 7704

VTC 10.02
Fillgel plus 7704

VTC 10.03
Fillgel plus 7704

VTC 10.64
Fillgel plus 7702

VTC 10.47
Fillgel plus 7705

VTC 10.27
Fillgel plus 8807

VTC 10.31
Fillgel plus 1102

VTC 10.40
Fillgel plus 8801

VTC 10.44
Fillgel plus 7704

VTC 10.42
Fillgel plus 8805

VTC 10.72
Fillgel plus 8806

VTC 10.58
Fillgel plus 8807

VTC 10.29
Fillgel plus 1104

VTC 10.96
Fillgel plus 8805

VTC 10.57
Fillgel plus 8801

VTC 10.35
Fillgel plus 8802

VTC 10.68
Fillgel plus 8806

VTC 10.38
Fillgel plus 1104

VTC 10.61
Fillgel plus 1104

VTC 10.22
Fillgel plus 7704

VTC 10.23
Fillgel plus 7704

VTC 10.50
Fillgel plus 7704

VTC 10.87
Fillgel plus 7704

VTC 10.24
Fillgel plus 7704

VTC 10.66
Fillgel plus 1104

VTC 10.55
Fillgel plus 1103

VTC 10.32
Fillgel plus 1104

VTC 10.56
Fillgel plus 1104

VTC 10.37
Fillgel plus 1101

VTC 10.33
Fillgel plus 1104

VTC 10.09
Fillgel plus 1101

VTC 10.10
Fillgel plus 1101

VTC 10.52
Fillgel plus 7702

VTC 10.54
Fillgel plus 6603

VTC 10.95
Fillgel plus 6603

VTC 10.51
Fillgel plus 6603

VTC 10.53
Fillgel plus 6603

VTC 10.62
Fillgel plus 6601

VTC 10.18
Fillgel plus 6604

VTC 10.25
Fillgel plus 6603

VTC 10.26
Fillgel plus 6601

VTC 10.60
Fillgel plus 2201

VTC 10.97
Fillgel plus 1104

VTC 10.80
Fillgel plus 9901

VTC 10.99
Fillgel plus 9902

VTC 10.16
Fillgel plus 4407

VTC 10.12
Fillgel plus 1104

VTC 10.13
Fillgel plus 1104

VTC 10.15
Fillgel plus 1104

VTC 10.14
Fillgel plus 1104

VTC 10.81
Fillgel plus 9902

VTC 10.79
Fillgel plus 1104

VTC 10.75
Fillgel plus 1104

VTC 10.82
Fillgel plus 1102
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rivestimento
wall
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pavimento
floor
sol
Boden
pavimento

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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• In caso di utilizzo in piscina e in ambienti ad elevata umidità, sostituire l’Oro Bianco con il Platino Bis.
For use in swimming pool and in high humidity environments, replace Oro Bianco (white gold mosaic) with Platino Bis.
Pour toute utilisation en piscines ou dans des espaces à fort taux d’humidité, remplacer l’or blanc par le Platino Bis.
Bei Verwendung in Schwimmbädern und in Bereichen bei hoher Feuchtigkeit ist das Weißgold durch das Platin (Platino Bis) zu ersetzten.
Se ruega sustituir el Oro blanco por el Platino Bis para toda aplicación en piscina y en ambientes con elevada humedad.

ORO BIS 20.2 
mm 20 x 20

Fillgel plus 1104

ORO BIS 20.1 
mm 20 x 20

Fillgel plus 1104

ORO BIS 10.2 
mm 10 x 10

Fillgel plus 1104

ORO BIS 10.1 
mm 10 x 10

Fillgel plus 1104

ORO BIS 20.4 • 
mm 20 x 20

Fillgel plus 1104

ORO BIS 20.6 • 
mm 20 x 20

Fillgel plus 1104

ORO BIS 10.4 • 
mm 10 x 10

Fillgel plus 1104

ORO BIS 10.6 •
mm 10 x 10

Fillgel plus 1104

ORO BIS 20.2/P
mm 20 x 20

Fillgel plus 5501

ORO BIS 20.1/P 
mm 20 x 20

Fillgel plus 5501

ORO BIS 20.4/P •
mm 20 x 20

Fillgel plus 7704

ORO BIS 20.6/P •
mm 20 x 20

Fillgel plus 7704
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Platino è un prodotto esclusivo, composto da platino al 100% racchiuso tra due vetri di protezione, destinato ad utilizzi specifici, nei quali 
sia richiesta una totale garanzia contro i rischi di ossidazione: piscina, doccia, sauna, e tutti gli ambienti con presenza di acqua.

Platino is an exclusive product, made up of 100% platinum, sandwiched between two protective layers of glass, and aimed at specific 
uses, for which a total guarantee against oxidation is necessary: swimming pools, showers, saunas, and all other environments in contact 
with water.

Platino est un produit exclusif, composé de Platine pur à 100% entre deux couches de protection en verre, destiné aux cas spécifiques 
pour lesquels une garantie totale contre les risques d’oxydation est exigée : piscines, douches, saunas, et tous les milieux en présence 
d’eau.

Platin ist ein Produkt das ausschließlich aus 100% Platinum besteht und geschützt zwischen zwei Glasschichten eingelegt wird. Es ist 
speziell da für den Einsatz bestimmt, wo vollständige Gewähr gegen die Risiken der Oxidierung verlangt wird, wie im  Schwimmbad, 
Dusche, Sauna und allen Naßbereichen.

Platino es un producto exclusivo, compuesto por Platino 100% entre dos vidrios protectores, para aplicaciones en las que se necesita 
una garantía total contra todo riesgo de oxidación: en piscinas, duchas, saunas y en todos los lugares en donde haya presencia de agua.
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PL 20.10 
mm 20 x 20

Fillgel plus 7704

PL 20.11 
mm 20 x 20

Fillgel plus 7704

PL 10.10 
mm 10 x 10

Fillgel plus 7704

PL 10.11 
mm 10 x 10

Fillgel plus 7704
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12.48

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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12.01 
Fillgel plus 3302

12.02 
Fillgel plus 3302

12.04 
Fillgel plus 3302

12.05 
Fillgel plus 3305

12.09 
Fillgel plus 2201

12.07 
Fillgel plus 3305

12.128 
Fillgel plus 3306

12.131
Fillgel plus 3306

12.130 
Fillgel plus 3306

12.133 
Fillgel plus 3306

12.75 
Fillgel plus 7702 

12.22 
Fillgel plus 3305

12.11 
Fillgel plus 3305

12.16 
Fillgel plus 3305

12.19 
Fillgel plus 3305

12.48 
Fillgel plus 3305

12.47 
Fillgel plus 3305

12.117 
Fillgel plus 3305

12.55 
Fillgel plus 3305

12.57 
Fillgel plus 6603

12.60 
Fillgel plus 6603

12.62 
Fillgel plus 6603

12.20 
Fillgel plus 6603

12.111 
Fillgel plus 6603

12.54 
Fillgel plus 4407 

12.44 
Fillgel plus 3305

12.45 
Fillgel plus 3305

12.103 
Fillgel plus 4407

12.40 
Fillgel plus 4407

12.39 
Fillgel plus 3302

12.34 
Fillgel plus 4407

12.98 
Fillgel plus 3305

12.99 
Fillgel plus 3305

12.91 
Fillgel plus 8806

12.104 
Fillgel plus 8806

12.42 
Fillgel plus 4407

12.116 
Fillgel plus 8801

12.84 
Fillgel plus 8801

12.85 
Fillgel plus 8805

12.87 
Fillgel plus 8801

12.118 
Fillgel plus 8806

12.96 
Fillgel plus 8806

12.76 
Fillgel plus 3305

12.77 
Fillgel plus 3305

12.78 
Fillgel plus 3305

12.81 
Fillgel plus 7702

12.82 
Fillgel plus 3305

12.88 
Fillgel plus 8805

12.106 
Fillgel plus 8806

12.53 
Fillgel plus 4407 

12.110 
Fillgel plus 7702 

ORO 12.1 
Fillgel plus 5501

ORO 12.6 
Fillgel plus 7704

12.36 
Fillgel plus 3302

12.74 
Fillgel plus 7705

12.113 
Fillgel plus 7705
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12.54M - 12.42M 
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Opus Romano Matt è un mosaico adatto anche per pavimenti bagnati soggetti a calpestio a piedi nudi: classificazione A+B+C secondo la norma 
DIN 51097 sulla scivolosità.

The Opus Romano Matt  mosaic is also suitable for wet floors walked on barefoot: classification A+B+C in accordance with the DIN 51097 
standard on slipperiness.

Opus Romano Matt est une mosaïque adaptée même pour les sols mouillés sur lesquels on marche pieds nus : classification A+B+C selon la 
norme DIN 51097 relative au glissement.

Opus Romano Matt ist ein Mosaik, das sich auch für nassbelastete Barfußbereiche eignet (Rutschsicherheitswerte A+B+C gemäß DIN 51097 
über Rutschsicherheit).

Opus Romano Matt es un mosaico que también es apropiado para pisos mojados por donde se transita descalzo: clasificación A+B+C según la 
norma DIN 51097 referida a las superficies antideslizantes.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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12.04M
Fillgel plus 3302

12.48M
Fillgel plus 3305

12.131M
Fillgel plus 3306

12.53M
Fillgel plus 4407

12.87M
Fillgel plus 8801

12.113M
Fillgel plus 7705

12.07M
Fillgel plus 3305

12.117M
Fillgel plus 3305

12.133M
Fillgel plus 3306

12.42M
Fillgel plus 4407

12.118M
Fillgel plus 8806

12.74M
Fillgel plus 7705

12.09M
Fillgel plus 2201

12.20M
Fillgel plus 6603

12.128M
Fillgel plus 3306

12.40M
Fillgel plus 4407

12.88M
Fillgel plus 8805

12.81M
Fillgel plus 7702

12.47M
Fillgel plus 3305

12.130M
Fillgel plus 3306

12.60M
Fillgel plus 6603

12.54M
Fillgel plus 4407

12.96M
Fillgel plus 8806

12.82M
Fillgel plus 3305
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GOLD BLENDS
miscele Oro - mélanges avec Oro - Goldmischungen - mezclas con Oro 
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CATERINA Fillgel plus 8805 verde giada
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NEFERTITIELENA
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

NEFERTITI Fillgel plus 4407 marrone avana
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AMALIA Fillgel plus 6605 rosa pesca
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VIOLANTE Fillgel plus 4407 marrone avana
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ANASTASIA Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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ALESSANDRA Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

KING 20 Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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GIACINTA Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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CASSANDRA Fillgel plus 4407 marrone avana
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COSIMA Fillgel plus 4407 marrone avana
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ELOISA Fillgel plus 1104 neutro base
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COSETTA Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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ISADORA Fillgel plus 6601 rosa perla
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FEDRA Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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PRISCILLA Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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IPPOLITA Fillgel plus 8806 verde olivo
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EVITA Fillgel plus 8801 verde turchede

FIORENZA Fillgel plus 7702 blu cobalto
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QUEEN 10

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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KING 10 Fillgel plus 1104 neutro base
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PRINCE WHITE Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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PRINCESS WHITE Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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MISCELE
blends - mélanges - Mischungen - mezclas 



SHIFT L’ELBA

Tutte le tinte unite e le miscele del catalogo Bisazza, formato 20x20 mm, sono disponibili sia nella versione standard, con 
i giunti allineati, che nella versione SHIFT, con i giunti sfalsati, quest’ultima disponibile solo su carta.

All 20x20 mm plain colours and blends in the Bisazza catalogue are available in both the standard version with the straight 
joints and the SHIFT version with staggered joints; the Shift version is available only paper face mounted.

Toutes les teintes unies et tous les mélanges du catalogue Bisazza en format 20x20 mm sont disponibles aussi bien 
dans la version standard, avec les joints alignés, que dans  la version SHIFT, avec les joints décalés (collée sur support 
papier). 

Alle Mischungen und einfarbigen Elemente des Katalogs von Bisazza im Format 20x20 mm sind ab sofort sowohl in der 
Standardausführung, also zur Verlegung mit gleichmäßigen Fugen, als auch in der Version SHIFT mit versetzten Fugen 
erhältlich. Letztere gibt es nur vorderseitig auf Papier verklebt.

Todos los colores lisos y las mezclas del catálogo Bisazza, en formato 20x20 mm, están disponibles tanto en la 
versión estándar, con juntas alineadas, como en la versión SHIFT, es decir con rompejuntas, montado sobre papel.
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Fillgel plus 5501 giallo Senegal

GRACE Fillgel plus 1101 bianco alabastro SHIFT GRACE Fillgel plus 1101 bianco alabastro

L’ELBA Fillgel plus 5501 giallo Senegal SHIFT L’ELBA66
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SKY Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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GHIACCIO Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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BONN Fillgel plus 1103 bianco neve
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BRUXELLES Fillgel plus 1103 bianco neve
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

EVA Fillgel plus 1103 bianco neve
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

FLAMINIA Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ISIDE Fillgel plus 2201 nero ebano
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

KYOTO Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PORTO Fillgel plus 6604 rosa giardino
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NOCE Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DINA Fillgel plus 7701 azzurro cielo
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PRISCA

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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OTTAVIA Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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CORNELIA Fillgel plus 5501 giallo Senegal
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PRISCA Fillgel plus 8801 verde turchese
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Tutte le tinte unite e le miscele nel formato 10x10 mm sono disponibili sia nella versione standard, con i giunti 
allineati, che nella versione SHIFT, con i giunti sfalsati. Tutte le miscele, inoltre, sono disponibili nella versione Oro 
bianco e Oro giallo, con percentuale fissa di Oro Bis liscio e ondulato (1%).

All plain colours and blends in 10x10 mm are available in both the standard version with straight joints, and the 
SHIFT version with staggered joints. All blends are also available in White or Yellow Gold, with fixed percentage 
of Oro Bis, smooth and wavy finish (1%).

Toutes les teintes unies et les mélanges en 10x10 mm sont disponibles aussi bien dans la version standard,
avec les joints alignées, que dans la version SHIFT, avec les joints décalés. Tous les mélanges sont disponibles 
aussi dans les versions Or blanc et Or jaune, avec un pourcentage fixe de Oro Bis lisse et martelé (1%).

Alle einfarbigen Mosaike und Mischungen im Format 10x10 mm sind sowohl in der Standardausführung, also 
zur Verlegung mit gerade ausgerichteten Fugen, als auch in der Version SHIFT mit versetzten Fugen erhältlich. 
Darüber hinaus sind alle Mischungen in der Version Weissgold oder Gelbgold mit unveränderbaren Anteilen des 
glatten und gewellten Oro Bis erhältlich(1%).

Todos los mosaicos unicolores y las mezclas en el formato de 10x10 mm están disponibles tanto en la versión 
estándar, con las juntas alineadas, como en la versión SHIFT, es decir con rompejuntas. Todas las mezclas, además, 
están disponibles en la versión Oro blanco y Oro amarillo, con porcentaje fijo de Oro Bis liso y ondulado (1%).
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SUSANNA Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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TOSCA ORO GIALLO

Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TOSCA Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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NINETTA

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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MADDALENA Fillgel plus 1104 neutro base
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal Collection en suelos, exteriores y piscinas.

SODALITE

SODALITE Fillgel plus 7702 blu cobalto
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LABRADORITE Fillgel plus 1104 neutro base
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EMATITE Fillgel plus 2201 nero ebano
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QUARZITE Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal Collection en suelos, exteriores y piscinas.

RODONITE Fillgel plus 6605 rosa pesca
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NEW BRONZITE Fillgel plus 4407 marrone avana
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CALCEDONIO Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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OLIVINA Fillgel plus 8806 verde olivo
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Tutte le miscele in Opus Romano sono disponibili nella versione Oro bianco e Oro giallo, con percentuale 
fissa di Oro (1%). 

All Opus Romano blends are available in White or Yellow Gold version, with fixed percentage of Gold (1%).

Tous les mélanges en Opus Romano sont disponibles dans les versions Or blanc et Or jaune, avec un 
pourcentage fixe de Or (1%).
 
Alle Mischungen sind in der Version Weissgold oder Gelbgold mit unveränderbaren Anteilen des Oro 
erhältlich (1%).

Todas las mezclas en Opus Romano están disponibles en la versión Oro blanco y Oro amarillo, con porcentaje 
fijo de Oro (1%).  
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

AZZURRA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo

12
.7

6 
- 1

2.
77

ANGELICA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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CASIMIRA 12 Fillgel plus 7702 blu cobalto
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CORINNA 12CORINNA 12 ORO GIALLO Fillgel plus 8801 verde turchese
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CLARISSA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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CLEOFE 12CORINNA 12 ORO BIANCO Fillgel plus 8806 verde olivo
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CLARA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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ANTEA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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CASILDA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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COSMA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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CIPRIANA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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CORA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DEMETRIA 12 Fillgel plus 3306 grigio tortora

12
.1

28
M

 - 
12

.0
2

DELIZIA 12 Fillgel plus 3306 grigio tortora
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DELFINA 12 Fillgel plus 3306 grigio tortora
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12
.1

28
 - 

12
.1

28
M

DONNA 12 Fillgel plus 3306 grigio tortora
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.1
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M

 - 
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.1
31

M

DOMITILLA 12 Fillgel plus 3306 grigio tortora
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.1

31
 - 
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.1
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 - 

12
.1

31
M

 - 
12

.1
30

M

BERENICE 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo

12
.0

1 
- 1

2.
02

GHIAIA 12 Fillgel plus 3305 grigio piombo

12
.0

1 
- 1

2.
02

 - 
12

.2
2 

- 1
2.

98

CARMELA 12 Fillgel plus 4407 marrone avana

12
.4

2M
 - 

12
.5

3 
- 1

2.
54

CARLA 12 Fillgel plus 4407 marrone avana

12
.5

4 
- 1

2.
54

M
 

CLEMENZIA 12 Fillgel plus 4407 marrone avana

12
.0

9 
- 1

2.
09

M
 - 

12
.5

4 
- 1

2.
54

M
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CARMINA 12 
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CRONIDA 12 Fillgel plus 4407 marrone avana

12
.1

17
 - 

12
.1
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M

 - 
12

.5
3 

- 1
2.

53
M

 

CARINA 12 Fillgel plus 6603 viola porpora

12
.2

0M
 - 

12
.5

7

CARMINA 12 Fillgel plus 9902 arancio granada

12
.4

7M
 - 

12
.4

8M
 - 

12
.1

17
 - 

12
.1

17
M
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SFUMATURE
shading blends - dégradés - Farbverläufe - sfumature 
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

32,2 cm

STELLA ALPINA 
Fillgel plus 1102 bianco panna

STELLA ALPINA WHITELESS 
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

GL 01
GL 12
GM 20.32
GM 20.33
GM 20.37
GM 20.77
GM 20.86
SM 01
SM 02
VTC 20.55

GL 12
GL 13
GM 20.32
GM 20.33
GM 20.37
GM 20.77
GM 20.86
SM 02
VTC 20.55

25
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8 
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1
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3

4

5

6

7

8
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7
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

32,2 cm

CALICANTO
Fillgel plus 6601 rosa perla

CALICANTO WHITELESS
Fillgel plus 6601 rosa perla

GL 01
GM 20.10
GM 20.20
GM 20.26
GM 20.29
GM 20.51
GM 20.74
GM 20.97
SM 01
SM 19

GL 03
GM 20.10
GM 20.20
GM 20.26
GM 20.29
GM 20.51
GM 20.74
GM 20.97
SM 19
SM 39

25
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1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

CALICANTO138



PEONIA140
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PEONIA
Fillgel plus 6605 rosa pesca

NARCISO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

NARCISO ORO GIALLO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 02
ORO BIS 20.1 
ORO BIS 20.2
SM 19
VTC 20.18

GL 01
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6
SM 01
VTC 20.10

GL 01
ORO BIS 20.1 
ORO BIS 20.2
SM 01
VTC 20.10
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32,2 cm
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GLADIOLO 
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

1
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3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

25
8,

8 
cm

GLADIOLO
Fillgel plus 7701 azzurro cielo

GLADIOLO WHITELESS
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

GL 01
GL 07
GL 08
GL 09
GM 20.59
SM 01
SM 04
SM 06
SM 21
VTC 20.22
VTC 20.50

GL 07
GL 08
GL 09
GM 20.59
SM 04
SM 06
SM 21
SM 37
VTC 20.22
VTC 20.50
VTC 20.87

32,2 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

BEGONIA

1
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4

5

6

7

8
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4

5

6

7

8

25
8,

8 
cm

BEGONIA
Fillgel plus 8802 verde menta

BEGONIA WHITELESS 
Fillgel plus 8805 verde giada

GL 01
GM 20.42
GM 20.49
GM 20.54
GM 20.57
GM 20.67
SM 01
SM 08
SM 09 
SM 20

GM 20.42
GM 20.49
GM 20.54
GM 20.57
GM 20.67
SM 08
SM 09
SM 20
SM 33
SM 38
 

32,2 cm
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GERBERA 
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GERBERA WHITELESS
Fillgel plus 7705 azzurro iris

GERBERA
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

GL 01
GL 09
GM 20.21
GM 20.30
SM 01
SM 05
SM 07
SM 22
VTC 20.03
VTC 20.05
VTC 20.47

GL 09
GM 20.21
GM 20.30
SM 05
SM 07
SM 22
VTC 20.03
VTC 20.05
VTC 20.47

25
8,

8 
cm

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

32,2 cm
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MAGNOLIA 
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MUGHETTO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

MAGNOLIA
Fillgel plus 1102 bianco panna

GL 01
GL 02
GL 03
GL 04
GM 20.20
GM 20.29
SM 01
SM 12
SM 19
VTC 20.62

GL 01
GL 07
GM 20.87
SM 01
SM 21
VTC 20.09
VTC 20.10
VTC 20.37
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

OLEANDRO
Fillgel plus 6605 rosa pesca

OLEANDRO WHITELESS
Fillgel plus 6601 rosa perla

GL 01
GL 02
GL 10
GM 20.10
GM 20.11
SM 01
SM 14
SM 15
SM 48
SM 62

GL 02
GL 03
GL 10
GM 20.10
GM 20.11
SM 14
SM 15
SM 39
SM 48
SM 62
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.09
VTC 20.10
VTC 20.31
VTC 20.35
VTC 20.37
VTC 20.38
VTC 20.42
VTC 20.55
VTC 20.57
VTC 20.58
VTC 20.67
VTC 20.68
VTC 20.72

VTC 20.35
VTC 20.38
VTC 20.42
VTC 20.57
VTC 20.58
VTC 20.67
VTC 20.68
VTC 20.72
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32,2 cm

FELCE
Fillgel plus 1104 neutro base

FELCE WHITELESS
Fillgel plus 8805 verde giada
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.09
VTC 20.10
VTC 20.32
VTC 20.33
VTC 20.37
VTC 20.55
VTC 20.56
VTC 20.65
VTC 20.66

VTC 20.32
VTC 20.33
VTC 20.37
VTC 20.55
VTC 20.56
VTC 20.65
VTC 20.66
VTC 20.70
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32,2 cm

NEW GRIGIA
Fillgel plus 1102 bianco panna

NEW GRIGIA WHITELESS 
Fillgel plus 3302 grigio ghiaccio
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NEW AMBRA 
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.09
VTC 20.10
VTC 20.12
VTC 20.13
VTC 20.15
VTC 20.16
VTC 20.60
VTC 20.97
s

VTC 20.12
VTC 20.13
VTC 20.14
VTC 20.15
VTC 20.16
VTC 20.60
VTC 20.97

NEW AMBRA
Fillgel plus 1104 neutro base

NEW AMBRA WHITELESS
Fillgel plus 1104 neutro base
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su rete / back mounted on mesh / collée sur trame / rückseitig netzgeklebt / montado sobre malla

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.05
VTC 20.09
VTC 20.10
VTC 20.22
VTC 20.23
VTC 20.24
VTC 20.50
VTC 20.59
VTC 20.61
VTC 20.64
VTC 20.87

VTC 20.05
VTC 20.22
VTC 20.23
VTC 20.24
VTC 20.50
VTC 20.59
VTC 20.61
VTC 20.64
VTC 20.87

ORTENSIA
Fillgel plus 7701 azzurro cielo

ORTENSIA WHITELESS
Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

NEW STERLIZIA
Fillgel plus 6601 rosa perla

NEW IRIS
Fillgel plus 7701 azzurro cielo

NEW CAPRIFOGLIO
Fillgel plus 1102 bianco panna

32,2 cm
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GM 10.10
GM 10.20
GM 10.26
GM 10.29 
GM 10.51
GM 10.97
SM 10.01
SM 10.19
SM 10.74
VTC 10.10

GM 10.50
GM 10.59
SM 10.01
SM 10.04
SM 10.06
VTC 10.10
VTC 10.22
VTC 10.47
VTC 10.50
VTC 10.87

GM 10.32
GM 10.33
GM 10.37
GM 10.77
SM 10.01
SM 10.35
SM 10.42 
SM 10.77
VTC 10.10
VTC 10.55
VTC 10.66
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

NEW GELSOMINO

GM 10.27
GM 10.50
GM 10.55
GM 10.59
GM 10.80
GM 10.87
SM 10.06
SM 10.10
SM 10.38
SM 10.44
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.47
VTC 10.68

VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.66

VTC 10.02
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.46
VTC 10.47
VTC 10.59
VTC 10.64

32,2 cm

EDERA
Fillgel plus 1104 neutro base

NEW GELSOMINO
Fillgel plus 1104 neutro base

NEW FIORDALISO
Fillgel plus 7701 azzurro cielo
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SFUMATURE
La Sfumatura 20 ha uno sviluppo standard di 8 fogli, una miscela per foglio, 
per una altezza totale di 258,8 cm.
La Sfumatura 10 ha uno sviluppo standard di 8 fogli, 2 miscele per foglio, per 
un totale di 16 miscele: altezza totale 258,8 cm.

Le singole miscele delle Sfumature standard possono essere vendute al mq. 
Unità minima d’ordine per miscela: 0,83 mq (8 fogli).
Per ulteriori informazioni, consultare il listino prezzi.

Nella pagina a fianco: esempio di Sfumatura Gladiolo con moduli standard a 
parete, e mix 8 a pavimento.

SHADING BLENDS

The standard Shading Blend 20 is made up of 8 sheets, with one mix per 
sheet, for an overall height of 258.8 cm (101 7/8”).
The standard Shading Blend 10 is made up of 8 sheets, with two mixes per 
sheet, for a total of 16 mixes and an overall height of 258.8 cm(101 7/8”).

The individual mixes of the standard Shading Blends can be sold per sqm.
Minimum order unit per mix: 8 sheets (0.83 sqm/ 8.913 SF).
For more information, please refer to the price list.

Opposite page: example of the Gladiolo Shading Blend with standard units 
on the wall and mix 8 on the floor.

DÉGRADÉS

Le Dégradé 20 se présente normalement sur 8 feuilles, un mélange par 
feuille, pour une hauteur totale de 258,8 cm.
Le Dégradé 10 se présente normalement sur 8 feuilles, 2 mélanges par feuille, 
pour un total de 16 mélanges : hauteur totale 258,8 cm.

Les différents mélanges des Dégradés standards peuvent être vendus au m2. 
Unité minimale de commande par mélange : 0,83 m² (8 feuilles).
Pour de plus amples informations, consulter le tarif public.

Page ci-contre : exemple de Dégradé Gladiolo avec modules standards au 
mur et mix 8 au sol.

FARBVERLÄUFE

Farbverlauf 20 mit Standardentwicklung über 8 Blätter, ein Farbgemisch pro 
Blatt, Gesamthöhe 258,8 cm.
Farbverlauf 10 mit Standardentwicklung über 8 Blätter, zwei Farbgemische 
pro Blatt, insgesamt 16 Gemische, Gesamthöhe 258,8 cm.

Die einzelnen Gemische der Standard-Farbverläufe können nach 
Quadratmetern verkauft werden. Mindestbestellmenge pro Gemisch: 0,83 
m² (8 Blätter).
Weitere Informationen finden Sie in der Preisliste.

Auf der Nebenseite: Beispiel für den Farbverlauf Gladiolo mit Standard-
Wandmodulen und Gemisch 8 am Boden.

SFUMATURE

La Sfumatura 20 tiene un desarrollo estándar de 8 hojas, una mezcla por 
hoja, por una altura total de 258,8 cm.
La Sfumatura 10 tiene un desarrollo estándar de 8 hojas, 2 mezclas por hoja, 
por un total de 16 mezclas: altura total 258,8 cm.

Cada una de las mezclas de Sfumature estándar se puede vender por m2. 
Unidad mínima de pedido por mezcla: 0,83 m² (8 hojas).
Para mayor información, consulte el listín de precios.

En la otra página: ejemplo de Sfumatura Gladiolo con módulos estándar de 
pared y mezcla 8 en el piso.

MIX 1

MIX 2

MIX 3

MIX 4

MIX 5

MIX 6

MIX 7

MIX 8

MIX 8
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Ferrara p.362, Granada p.400, Louisiana p.486

Alessandro Mendini Fornasetti

Bocca p.330-333, Serratura p.334,

Ortensia p.338-339, Soli a Capri p.342-347



Ferruccio Laviani

André p.354-355, Albert p.356-358, William p.360,

George p.398, Philip p.620

Festoon p.460, Industry p.488, Perished p.492-496, 
Silhouette p.532-534

Tord Boontje

Night Vision p.242, Day Vision p.243, 
Dark Water p.536, Clear Water p.538

Studio Job

Vincent Darré

Cerf Gris p.316, Licorne Grise p.318,

Lyre Grise p.319, Cerf Bleu p.320,

Licorne Bleue p.322, Lyre Bleue p.323, 

Cerf Vert p.324, Licorne Verte p.326,

Lyre Verte p.327 



Andrée Putman

Alternance p.558, Vibration p.560

Fabio Novembre

Python p.646, Mimetico p.656

Paola Navone

Affresco p.282, Halo-Halo p.476-477



Nendo

Hana-Flower p.224-227, Kumo-Cloud p.314

Peachtree p.186-189, Trianon p.204, 
Hameau p.212-213, Malmaison p.214-217, 

Insula p.260, Springrose p.262-268, 
Bouquet p.272, Shadow p.284-286, 

Winter Flowers p.290-296, Hanami p.298-302, 
Bonaparte Wall p.384, Damasco p.404-410, 
Velvet p.416, Righe p.418-422, Bolero p.438, 

Rings p.562, Olimpia p.624, Pied De Poule p.638

Carlo Dal Bianco

Edward van Vliet

Andromeda p.312



Kiki van Eijk

Greg Natale

Emilio Pucci

Pizzo Blu p.498-501, Onde p.504-505, Amelie Green p.506-509, 
Amelie Blue p.576-579, Onde 20 p.600-603

Ranunculus p.176-177, Calystegia p.180-181

Moire p.510-516, Groove p.524-527, 
New Malachite p.540, Fragment p.614



Jürgen Mayer H.

Data p.616

René Gonzalez

Bamboo p.572-573

Jaime Hayon

Columns Green p.548

Pinstripe p.640

India Mahdavi



Tricia Guild

Marco Braga

Patricia Urquiola

Jardin p.376-380, Treillage p.552-553

Chester p.390, China Birds p.392-394, Paisley p.396, 
Rete p.426, Morris p.456, Twill p.458, Chains p.462-466, 

Suite p.468, Corallo p.522, Stripes p.544, Pois p.566,

Corfù p.580, Summer Flowers p.608-610

Charlottenberg p.220, Alexandria p.236-239, 
Ardasssa p.278-279, 

Charlottenberg One 20 p.596





DECORI
decorations - décors - Dekore - decoraciones



FLORA



RANUNCULUS174



Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

RANUNCULUS A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.86

GM 10.55
GM 10.80
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.65
VTC 10.68
VTC 10.75
VTC 10.82
VTC 10.98

RANUNCULUS B
Fillgel plus 1104 neutro base

RANUNCULUS C
Fillgel plus 1104 neutro base

RANUNCULUS D
Fillgel plus 1104 neutro base
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CALYSTEGIA



Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CALYSTEGIA A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.66

GM 10.20
GM 10.55
SM 10.13
SM 10.15
SM 10.16
VTC 10.18
VTC 10.26
VTC 10.27
VTC 10.29
VTC 10.58 
VTC 10.60
VTC 10.95

CALYSTEGIA B 
Fillgel plus 1104 neutro base

CALYSTEGIA C
Fillgel plus 1104 neutro base

CALYSTEGIA D
Fillgel plus 1104 neutro base
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PEACHTREE ORO BIANCO



PEACHTREE ORO BIANCO184



Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PEACHTREE ORO BIANCO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

ORO BIS 20.4

GM 10.27
GM 10.51
GM 10.68
GM 10.74
GM 10.80
GM 10.97
SM 12
SM 19
SM 29
SM 31
SM 39
SM 46
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.98

PEACHTREE ORO BIANCO B
Fillgel plus 1104 neutro base

PEACHTREE ORO BIANCO C
Fillgel plus 1104 neutro base

PEACHTREE ORO BIANCO D
Fillgel plus 1104 neutro base
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Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PEACHTREE DAY A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

 

SM 42

GM 10.27
GM 10.51
GM 10.68
GM 10.74
GM 10.80
GM 10.97
SM 12
SM 19
SM 29
SM 31
SM 39
SM 46
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.98

PEACHTREE DAY B
Fillgel plus 1104 neutro base

PEACHTREE DAY C
Fillgel plus 1104 neutro base

PEACHTREE DAY D
Fillgel plus 1104 neutro base
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TULIPS190



Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,50 m2/sqm (37.67 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TULIPS C
Fillgel plus 1104 neutro base

TULIPS D
Fillgel plus 1104 neutro base

120,5 cm

29
0,

5 
cm

TULIPS A
Fillgel plus 1104 neutro base

120,5 cm

29
0,

5 
cm

TULIPS B
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.51
GM 10.77
SM 10.01
SM 10.16
SM 10.77
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.97

GM 10.80
SM 10.15
SM 10.27
SM 10.44
VTC 10.12
VTC 10.15
VTC 10.80
VTC 10.99
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TULIPS GREY



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,50 m2/sqm (37.67 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TULIPS GREY C
Fillgel plus 1104 neutro base

TULIPS GREY D
Fillgel plus 1104 neutro base

29
0,

5 
cm

120,5 cm

TULIPS GREY A
Fillgel plus 1104 neutro base

120,5 cm

29
0,

5 
cm

TULIPS GREY B
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.01
VTC 10.32
VTC 10.56
VTC 10.66

GM 10.29
GM 10.80
SM 10.19
SM 10.39
SM 10.48
VTC 10.09
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.18
VTC 10.62
VTC 10.89
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Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,50 m2/sqm (37.67 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

TULIPS SINGLE
Fillgel plus 1104 neutro base

TULIPS PATTERN
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.51
GM 10.77
SM 10.16
SM 10.77
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.97

SM 10.01

120,5 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.56
VTC 10.66

SM 10.01

TULIPS GREY SINGLE
Fillgel plus 1104 neutro base

TULIPS GREY PATTERN
Fillgel plus 1104 neutro base

120,5 cm

29
0,

5 
cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 5,11 m2/sqm (55.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.18
GM 10.29
GM 10.62
GM 10.95
SM 10.01
SM 10.15
SM 10.25
SM 10.42
SM 10.74
VTC 10.04
VTC 10.18
VTC 10.25
VTC 10.28
VTC 10.55
VTC 10.62
VTC 10.75
VTC 10.80
VTC 10.81

226 cm

22
6 

cm

SECRET GARDEN
Fillgel plus 1104 neutro base
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0
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m

SECRET GARDEN
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PETIT TRIANON

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.40
VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.62
SM 10.15
SM 10.19
SM 10.44
VTC 10.04
VTC 10.27
VTC 10.29
VTC 10.30
VTC 10.37
VTC 10.51
VTC 10.53
VTC 10.89

PETIT TRIANON
Fillgel plus 1102 bianco panna
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TRIANON

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.40
VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.62
GM 10.80
SM 10.01
SM 10.15
SM 10.26
SM 10.44
VTC 10.04
VTC 10.27
VTC 10.28
VTC 10.29
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86
VTC 10.89
VTC 10.98

TRIANON
Fillgel plus 1102 bianco panna

MOD 

 
1

0
 x

 1
0
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m
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design Tricia Guild PENSÉE

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

PENSÉE A
Fillgel plus 1104 neutro base

29
0,

5 
cm

GM 10.11
GM 10.51
GM 10.74
GM 10.95
GM 10.97
SM 10.15
SM 10.27
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.15
VTC 10.25
VTC 10.27
VTC 10.65
VTC 10.94
VTC 10.97

PENSÉE B
Fillgel plus 1104 neutro base

MOD 

96,8 cm
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BOUGAINVILLIERdesign Carlo Dal Bianco BOUGAINVILLIER

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

 
1

0
 x
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0

 m
m

96,8 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

SM 10.15
VTC 10.28

BOUGAINVILLIER A
Fillgel plus 1104 neutro base

BOUGAINVILLIER B
Fillgel plus 1104 neutro base

MOD 
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HAMEAU



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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HAMEAU A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.09
VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.80
SM 10.15
SM 10.31
SM 10.46
VTC 10.27
VTC 10.29
VTC 10.47
VTC 10.55
VTC 10.65
VTC 10.80
VTC 10.89
VTC 10.94
VTC 10.98
VTC 10.99

HAMEAU B
Fillgel plus 1103 bianco neve

HAMEAU C
Fillgel plus 1103 bianco neve
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design Carlo Dal Bianco MALMAISON ROSA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

MALMAISON ROSA A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.10

GM 10.18
GM 10.55
GM 10.62
GM 10.77
SM 10.15
VTC 10.04
VTC 10.09
VTC 10.18
VTC 10.28
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.60
VTC 10.65
VTC 10.72
VTC 10.98

MALMAISON ROSA B
Fillgel plus 1103 bianco neve
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MALMAISON AVORIO A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.10

GM 10.55
GM 10.80
SM 10.01
SM 10.19
VTC 10.09
VTC 10.15
VTC 10.26
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.62
VTC 10.65
VTC 10.94
VTC 10.98

MALMAISON AVORIO B
Fillgel plus 1103 bianco neve

MALMAISON CIPRIA A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.55
GM 10.62
GM 10.80
SM 10.15
SM 10.25
SM 10.26
VTC 10.09
VTC 10.16
VTC 10.18
VTC 10.27
VTC 10.53
VTC 10.62
VTC 10.94
VTC 10.98

MALMAISON CIPRIA B
Fillgel plus 1103 bianco neve

 
1

0
 x

 1
0
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m
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 10.03
GM 10.18
GM 10.30
GM 10.53
GM 10.87
VTC 10.01
VTC 10.02
VTC 10.03
VTC 10.09
VTC 10.18
VTC 10.37
VTC 10.40
VTC 10.52
VTC 10.54
VTC 10.95

DALIA BLU
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

DALIA BLU

d
e
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g

n
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A
R

L
O
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A

L
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N
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CHARLOTTENBERG

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

CHARLOTTENBERG A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.10

GM 10.30
GM 10.32
GM 10.59
SM 10.01
SM 10.35
SM 10.42
VTC 10.02
VTC 10.03
VTC 10.09
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.47
VTC 10.59
VTC 10.64
VTC 10.65
VTC 10.66

CHARLOTTENBERG B
Fillgel plus 1103 bianco neve

d
e

si
g

n
 T

R
IC
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 G

U
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D
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Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Il decoro Charlottenberg One viene fornito incollato su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento della parete, si consiglia di scegliere tra 
le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 10x10 mm.

The Charlottenberg One decoration is supplied paper-face mounted and with an aliased edge. We suggest selecting from our collection of solid colours or 
blends in 10x10 mm format to complete the wall. 

Le décor Charlottenberg One est fourni collé sur papier avec le bord délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, nous vous conseillons de choisir 
parmi notre gamme de mosaïques en format 10x10 mm, en teinte unie ou mélange. 

Das Dekor Charlottenberg One wird vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die Erweiterung der Wand wird empfohlen, 
eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 10x10 mm zu wählen.

La decoración Charlottenberg One se suministra montado sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para completar la pared, se aconseja elegir entre 
nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 10x10 mm.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

CHARLOTTENBERG ONE

129,1 cm

13
3 

cm

GM 10.30
GM 10.32
GM 10.59
SM 10.01
SM 10.35
SM 10.42
VTC 10.02
VTC 10.03
VTC 10.09
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.47
VTC 10.59
VTC 10.64
VTC 10.65
VTC 10.66

CHARLOTTENBERG ONE222



HANA-FLOWER LIGHT

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

HANA-FLOWER LIGHT A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.01

VTC 10.32
VTC 10.56

HANA-FLOWER LIGHT B
Fillgel plus 1103 bianco neve
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g
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N
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

HANA-FLOWER CLASSIC A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

SM 10.01
SM 10.77

HANA-FLOWER CLASSIC B
Fillgel plus 1104 neutro base

HANA-FLOWER DARK A
Fillgel plus 2201 nero ebano

SM 10.77

VTC 10.66 
VTC 10.60 

HANA-FLOWER DARK B
Fillgel plus 2201 nero ebano

226 227



PEONIES ORO 



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0
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m

PEONIES ORO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

GM 10.11
GM 10.27
GM 10.49
GM 10.55
GM 10.77
SM 10.01
SM 10.15
SM 10.26
VTC 10.10
VTC 10.18
VTC 10.29
VTC 10.72
VTC 10.81
VTC 10.89

PEONIES ORO B
Fillgel plus 1104 neutro base

PEONIES ORO C
Fillgel plus 1104 neutro base

PEONIES ORO D
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

d
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A

L
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N

C
O
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TREE A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.01
SM 10.77

TREE B
Fillgel plus 1103 bianco neve
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

TREE E
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

129,1 cm

29
0,

5 
cm

TREE C
Fillgel plus 1103 bianco neve

TREE D
Fillgel plus 1103 bianco neve

A B C D E

234 235



ALEXANDRIA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0
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m

ALEXANDRIA A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66

GM 10.27
GM 10.32
GM 10.80
GM 10.86
SM 10.35
VTC 10.10
VTC 10.27
VTC 10.29
VTC 10.95

ALEXANDRIA B
Fillgel plus 1104 neutro base

d
e
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g

n
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R
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U
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D
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
A B C D E F

ALEXANDRIA C
Fillgel plus 1104 neutro base

ALEXANDRIA D
Fillgel plus 1104 neutro base

ALEXANDRIA E
Fillgel plus 1104 neutro base

ALEXANDRIA F
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm
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0
 x
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0
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m
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NIGHT VISION



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

NIGHT VISION A
Fillgel plus 2201 nero ebano

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77

GM 10.32
GM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.37
VTC 10.65
VTC 10.86

NIGHT VISION B
Fillgel plus 2201 nero ebano

DAY VISION A
Fillgel plus 1103 bianco neve 

SM 10.01

GM 10.32
GM 10.77
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.55
VTC 10.65
VTC 10.86

DAY VISION B
Fillgel plus 1103 bianco neve 

d
e
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g
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R

D
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O
O

N
T

J
E
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ADELAIDE PINK 

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 10.09

SM 10.26
VTC 10.13
VTC 10.18
VTC 10.32
VTC 10.55

ADELAIDE PINK
Fillgel 1102 bianco panna 

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.66

VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55

ADELAIDE DARK GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

d
e

si
g

n
 C

A
R

L
O

 D
A

L
 B

IA
N

C
O

244



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

96,8 cm

96
,8

 c
m

GM 10.97
VTC 10.12

VTC 10.10
VTC 10.55

FLOWER CORNER BROWN
Fillgel plus 1104 neutro base 

FLOWER CORNER BROWN

VTC 10.32
VTC 10.66

VTC 10.10
VTC 10.55

FLOWER CORNER GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

FLOWER CORNER BLACK
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.77
VTC 10.66

VTC 10.10
VTC 10.55

 
1

0
 x
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0
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m
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,66 m2/sqm (17.86 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GRAPHIC FLOWERS PURPLE
Fillgel plus 6603 viola porpora

129,1 cm

12
9,

1 
cm

SM 10.13
SM 10.16

GRAPHIC FLOWERS PURPLE

GRAPHIC FLOWERS BLUE
Fillgel plus 7701 azzurro cielo

SM 10.38
SM 10.06

SM 10.35
SM 10.77

GRAPHIC FLOWERS BLACK 
Fillgel plus 3305 grigio piombo
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

96,8 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.01
GM 10.59

SM 10.01
SM 10.77

DECOUPAGE NOIR
Fillgel plus 1104 neutro base

DECOUPAGE BLEU
Fillgel plus 1104 neutro base 

DECOUPAGE NOIR
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MOONLIGHT GARDEN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MOONLIGHT GARDEN A
Fillgel plus 2201 nero ebano

129,1 cm

29
0,

5 
cm

GM 10.77

SM 10.77
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.72
VTC 10.86
VTC 10.94
VTC 10.95
VTC 10.98

MOONLIGHT GARDEN B
Fillgel plus 2201 nero ebano

d
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DAYLIGHT GARDEN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0
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m

DAYLIGHT GARDEN A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.01

SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

DAYLIGHT GARDEN B
Fillgel plus 1103 bianco neve
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MARELLA ROSE



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 10.10

GM 10.10
GM 10.11
GM 10.18
GM 10.20
GM 10.29
GM 10.62
GM 10.95
SM 10.15
SM 10.19
VTC 10.04
VTC 10.06
VTC 10.09
VTC 10.13
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.18
VTC 10.26
VTC 10.28
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.62

MARELLA ROSE A
Fillgel plus 1102 bianco panna

96,8 cm 96,8 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

MARELLA ROSE B
Fillgel plus 1102 bianco panna

VTC 10.10

GM 10.42
VTC 10.09
VTC 10.27
VTC 10.29
VTC 10.30
VTC 10.31
VTC 10.35
VTC 10.37
VTC 10.57
VTC 10.89

MARELLA GREEN A
Fillgel plus 1102 bianco panna

MARELLA GREEN B
Fillgel plus 1102 bianco panna
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0
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m

INSULA GREY
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

INSULA GREY

INSULA GREEN
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.10
VTC 10.55
VTC 10.56

ORO BIS 10.4

VTC 10.10
VTC 10.30
VTC 10.98

ORO BIS 10.4
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SPRINGROSE BIANCO A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

 

VTC 10.10

GM 10.10
GM 10.11
GM 10.80
SM 10.62
VTC 10.27
VTC 10.94
VTC 10.98

SPRINGROSE BIANCO B
Fillgel plus 1103 bianco neve

SPRINGROSE BIANCO

d
e

si
g

n
 C

A
R

L
O

 D
A

L
 B

IA
N

C
O

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

262



SPRINGROSE NERO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SPRINGROSE NERO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77

GM 10.10
GM 10.11
GM 10.80
SM 10.62
VTC 10.27
VTC 10.94
VTC 10.98

SPRINGROSE NERO B
Fillgel plus 1104 neutro base
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SPRINGROSE GRIGIO



SPRINGROSE GRIGIO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

d
e
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g

n
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A
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N
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SPRINGROSE GRIGIO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77

GM 10.80
SM 10.35
SM 10.42
VTC 10.09
VTC 10.27
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86
VTC 10.94
VTC 10.98

SPRINGROSE GRIGIO B
Fillgel plus 1104 neutro base

 
1

0
 x
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0
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BOUQUET



BOUQUET

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

BOUQUET A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77

GM 10.51
GM 10.55
VTC 10.10
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.14
VTC 10.18
VTC 10.28
VTC 10.51
VTC 10.52
VTC 10.62
VTC 10.65
VTC 10.94
VTC 10.98

BOUQUET B
Fillgel plus 1104 neutro base
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FLEURS ROSA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 10.18

GM 10.11
GM 10.20
GM 10.29
SM 10.48

VTC 10.10
VTC 10.12
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.28
VTC 10.29
VTC 10.37
VTC 10.53
VTC 10.66
VTC 10.86

FLEURS ROSA
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.55

GM 10.11
GM 10.20
GM 10.29
SM 10.48

VTC 10.10
VTC 10.12
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.28
VTC 10.29
VTC 10.37
VTC 10.53
VTC 10.66
VTC 10.86

FLEURS GRIGIO
Fillgel plus 1104 neutro base

 
1

0
 x

 1
0

 m
m
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ARDASSA IVORY



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

d
e
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n
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ARDASSA EMERALD A
Fillgel plus 8801 verde turchese

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10

SM 11
VTC 20.72

ARDASSA EMERALD B
Fillgel plus 8801 verde turchese

ARDASSA IVORY A
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 20.10

GL 01
VTC 20.55

ARDASSA IVORY B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

 
2

0
 x

 2
0

 m
m
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AFFRESCO



AFFRESCO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,12 m2/sqm (22.82 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

AFFRESCO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

16
4 

cm

AFFRESCO B
Fillgel plus 1104 neutro base

AFFRESCO C
Fillgel plus 1104 neutro base

AFFRESCO D
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 77
SM 90

GM 20.49
SM 04
SM 05
SM 08
SM 10
SM 15
SM 29
SM 31
SM 37
VTC 20.22
VTC 20.23
VTC 20.80
VTC 20.81
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CHARLOTTENBERGdesign Tricia Guild SHADOW GREY

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Mosaico di vetro e smalto con superficie satinata / Glass and enamel mosaic with matt surface / Mosaïque en pâte de verre et émaux en finition mate /
Glasmosaik mit Emaille, mit matter Öberfläche / Mosaico de vidrio y esmalte con superficie mate

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 34 M
SM 02 M

SHADOW GREY A 
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

SHADOW GREY B 
Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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SHADOW WHITE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SHADOW WHITE A
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,4 cm

29
1,

2 
cm

VTC 20.10
GL 01

SHADOW WHITE B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

 
2

0
 x

 2
0
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GLASS FLOWERS NEW BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GL 07
SM 04

GL 01
SM 01
VTC 20.10

GLASS FLOWERS NEW BLUE
Fillgel plus 1103 bianco neve

29
0,

5 
cm

129,1 cm
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WINTER FLOWERS ORO BIANCO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
2

0
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0
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m
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0,

5 
cm

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

WINTER FLOWERS ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm
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WINTER FLOWERS ORO NERO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 20.51

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

WINTER FLOWERS ORO NERO
Fillgel plus 4405 ocra bruna

29
0,

5 
cm

129,1 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.10
GL 07

WINTER FLOWERS BLUE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

29
0,

5 
cm

WINTER FLOWERS BLUE

129,1 cm
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0
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
2

0
 x

 2
0

 m
m

VTC 20.10
GL 01

WINTER FLOWERS BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 20.18
GL 01

WINTER FLOWERS PINK
Fillgel plus 6605 rosa pesca

WINTER FLOWERS PINK
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HANAMI ORO

d
e
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n
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C
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

HANAMI ORO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,4 cm

29
1,

2 
cm

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

VTC 20.32
VTC 20.33
VTC 20.55
VTC 20.56
VTC 20.65
VTC 20.66

HANAMI ORO B
Fillgel plus 1104 neutro base

 
2
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HANAMI ARANCIO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

129,4 cm

29
1,

2 
cm

VTC 20.79

VTC 20.09
VTC 20.32
VTC 20.33
VTC 20.55
VTC 20.56
VTC 20.65
VTC 20.66

HANAMI ARANCIO A
Fillgel plus 1104 neutro base

HANAMI ARANCIO B
Fillgel plus 1104 neutro base
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HANAMI AZZURRO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

HANAMI AZZURRO A
Fillgel plus 1102 bianco panna

129,4 cm

29
1,

2 
cm

SM 21

VTC 20.09
VTC 20.32
VTC 20.33
VTC 20.55
VTC 20.56
VTC 20.65
VTC 20.66

HANAMI AZZURRO B
Fillgel plus 1102 bianco panna
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TIMELESS



LOOP GREEN

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una 
per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to 
follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et 
disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum 
Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una 
por una al fin de seguir la silueta del diseño.

LOOP GREEN
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.01
SM 10.08
SM 10.38
VTC 10.35
VTC 10.42
ORO BIS 10.6

LOOP BLACK 
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.33
GM 10.77
SM 10.01
SM 10.35
SM 10.42
SM 10.77

LOOP PURPLE
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.95
VTC 10.18
VTC 10.26
VTC 10.52
VTC 10.53
ORO BIS 10.1

20,8 cm

20,6 cm
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CHIC BLACK

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una 
per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to 
follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et 
disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum 
Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una 
por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

28,8 cm

29 cm

CHIC BLACK
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.32
GM 10.33
GM 10.37
GM 10.77
SM 10.01
SM 10.35
ORO BIS 10.6

CHIC WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 10.10
ORO BIS 10.1
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DROPS RED

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una 
per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to 
follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et 
disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum 
Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una 
por una al fin de seguir la silueta del diseño.

DROPS RED      
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.10
SM 10.31
SM 10.46
ORO BIS 10.1

DROPS GREY      
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.35
VTC 10.10
VTC 10.32
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6

30 cm

28,5 cm
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Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,95 m2/sqm (10.22 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ANDROMEDA ORO
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.01

VTC 10.32
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.66
ORO BIS 10.6

GM 10.29

GM 10.10
GM 10.30
GM 10.47
GM 10.50
GM 10.87
GM 10.97
SM 06

ANDROMEDA BLUE
Fillgel plus 1104 neutro base

32,2 cm

28
9 

cm

ANDROMEDA ORO
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KUMO-CLOUD LIGHT

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

KUMO-CLOUD LIGHT 
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.01

VTC 10.32
VTC 10.56

KUMO-CLOUD DARK 
Fillgel plus 2201 nero ebano

SM 10.77

VTC 10.60 
VTC 10.66 

KUMO-CLOUD CLASSIC
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.01
SM 10.77

KUMO-CLOUD GREY 
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.66

SM 10.01
VTC 10.32
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

CERF GRIS
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.33

GM 10.32
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66

CERF GRIS

d
e

si
g

n
 V

IN
C

E
N

T
 D

A
R

R
É

316



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

LICORNE GRISE
Fillgel plus 1104 neutro base

LYRE GRISE
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.33

GM 10.32
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32
VTC 10.33

GM 10.32
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

CERF BLEU
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.02
VTC 10.47

GM 10.59
SM 10.77
VTC 10.03
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.64
VTC 10.65
VTC 10.66

LICORNE BLEUE320



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

LICORNE BLEUE
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.02
VTC 10.47

GM 10.59
SM 10.77
VTC 10.03
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.64
VTC 10.65
VTC 10.66

LYRE BLEUE
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.02
VTC 10.47

GM 10.59
SM 10.77
VTC 10.03
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.64
VTC 10.65
VTC 10.66

322 323



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

CERF VERT
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.35
VTC 10.44

GM 10.42
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.42
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.57
VTC 10.65
VTC 10.66

LYRE VERTE324



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 7,46 m2/sqm (80.20 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

La parte centrale del decoro è realizzata a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The central part of the decoration is made by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

La partie centrale du décor est réalisée manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Der zentrale Teil des Dekors ist handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

La parte central del decorado está realizada a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

LICORNE VERTE
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.35
VTC 10.44

GM 10.42
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.42
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.57
VTC 10.65
VTC 10.66

LYRE VERTE
Fillgel plus 1104 neutro base

258,2 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.35
VTC 10.44

GM 10.42
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.42
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.57
VTC 10.65
VTC 10.66

326 327



BOCCA



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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m

BOCCA A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm
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BOCCA B
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.77
SM 10.90
VTC 10.80

BOCCA330



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
A B C D E
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BOCCA C
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

BOCCA D
Fillgel plus 1104 neutro base

BOCCA E
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

332 333



SERRATURASERRATURA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SERRATURA
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.77
SM 10.90

VTC 10.80

129,1 cm

29
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ORTENSIA



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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ORTENSIA A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

ORTENSIA B
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.95
GM 10.87
SM 10.62
SM 10.48
SM 10.90
SM 10.77
VTC 10.03
VTC 10.47
VTC 10.02
VTC 10.54
VTC 10.51
VTC 10.65
VTC 10.64
VTC 10.04

ORTENSIA C
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm
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SOLI A CAPRI GRIGIO



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SOLI A CAPRI GRIGIO A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SOLI A CAPRI GRIGIO B
Fillgel plus 1104 neutro base

SOLI A CAPRI GRIGIO C
Fillgel plus 1104 neutro base

SOLI A CAPRI GRIGIO D
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.01
SM 10.27
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.75
ORO BIS 10.1

129,1 cm
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SOLI A CAPRI BLU



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SOLI A CAPRI BLU A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SOLI A CAPRI BLU B
Fillgel plus 1104 neutro base

SOLI A CAPRI BLU C
Fillgel plus 1104 neutro base

SOLI A CAPRI BLU D
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.59
GM 10.87
SM 10.06
SM 10.27
SM 10.77
VTC 10.75
ORO BIS 10.1

129,1 cm

29
0,

5 
cm

346 347



LANTERNS BLACK 348



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1
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LANTERNS BLACK A
Fillgel plus 2201 nero ebano

LANTERNS BLACK C
Fillgel plus 2201 nero ebano

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

GM 10.77
SM 10.77

GM 10.51
GM 10.74
GM 10.97
SM 10.15
SM 10.16
SM 10.31
SM 10.74
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.80
VTC 10.81
VTC 10.97
VTC 10.99
ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

LANTERNS BLACK B
Fillgel plus 2201 nero ebano
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

LANTERNS BLUE A
Fillgel plus 7702 blu cobalto

LANTERNS BLUE C
Fillgel plus 7702 blu cobalto

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

GM 10.30

GM 10.51
GM 10.74
GM 10.77
GM 10.97
SM 10.15
SM 10.16
SM 10.31
SM 10.74
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.16
VTC 10.60
VTC 10.80
VTC 10.81
VTC 10.97
VTC 10.99
ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

LANTERNS BLUE B
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ANDRÉ BLANC A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.90

SM 10.35
ORO BIS 10.4

ANDRÉ BLANC B
Fillgel plus 1103 bianco neve

ANDRÉ BLEU A
Fillgel plus 8802 verde menta

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.44

SM 10.16
SM 10.42

ANDRÉ BLEU B
Fillgel plus 8802 verde menta
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ALBERT BLUE

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

VTC 10.46

SM 10.77
ORO BIS 10.2

ALBERT BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

129,1 cm

29
0,

5 
cm
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ALBERT YELLOW

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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VTC 10. 75
 

SM 10.77
 VTC 10.81

ALBERT YELLOW
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.32

SM 10.77
SM 10.90

ALBERT GREY
Fillgel plus 1103 bianco neve

358



WILLIAM GREEN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,66 m2/sqm (17.86 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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WILLIAM GREEN
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

12
9,

1 
cm

VTC 10.27
VTC 10.31
VTC 10.40
VTC 10.68

WILLIAM BLUE
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.09
VTC 10.40
VTC 10.46
VTC 10.47
VTC 10.59

WILLIAM PURPLE
Fillgel plus 6603 viola porpora

VTC 10.18
VTC 10.25
VTC 10.53
VTC 10.54
VTC 10.95
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

FERRARA ORO GIALLO

FERRARA GRIGIO
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.35
SM 10.90
VTC 10.09
VTC 10.32
VTC 10.55

VTC 10.03
VTC 10.46
VTC 10.47
VTC 10.59
ORO BIS 10.2

FERRARA ORO GIALLO
Fillgel plus 1104 neutro base

32,2 cm

32
,2

 c
m

SM 10.42
SM 10.77
VTC 10.32
VTC 10.66
ORO BIS 10.4

FERRARA ORO BIANCO
Fillgel plus 1104 neutro base
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BLUE VASES



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

BLUE VASES A
Fillgel plus 1104 neutro base

BLUE VASES B
Fillgel plus 1104 neutro base

BLUE VASES C
Fillgel plus 1104 neutro base

BLUE VASES D
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.80
VTC 10.81

GM 10.03
GM 10.30
GM 10.59
GM 10.64
GM 10.87
SM 10.06
SM 10.77
VTC 10.02
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.46
VTC 10.65
VTC 10.77

129,1 cm 129,1 cm
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XI’AN



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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XI’AN 3
Fillgel plus 1104 neutro base

XI’AN 4
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.51
SM 10.77

VTC 10.09
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.16
VTC 10.18
VTC 10.60
VTC 10.97

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

XI’AN 1
Fillgel plus 1104 neutro base

XI’AN 2
Fillgel plus 1104 neutro base
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

XI’AN 7
Fillgel plus 1104 neutro base

XI’AN 8
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.51
SM 10.77

VTC 10.09
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.14
VTC 10.15
VTC 10.16
VTC 10.18
VTC 10.60
VTC 10.97

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm

XI’AN 5
Fillgel plus 1104 neutro base

XI’AN 6
Fillgel plus 1104 neutro base
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JARDIN BLEU



Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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JARDIN BLEU A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm
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5 
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JARDIN BLEU B
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.01

GM 10.30
GM 10.59
VTC 10.02
VTC 10.03
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.46
VTC 10.47
VTC 10.59
VTC 10.64
ORO BIS 10.4

JARDIN BLEU C
Fillgel plus 1103 bianco neve

JARDIN BLEU D
Fillgel plus 1103 bianco neve

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

JARDIN BLEU G
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.01

GM 10.30
GM 10.59
VTC 10.02
VTC 10.03
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.46
VTC 10.47
VTC 10.59
VTC 10.64
ORO BIS 10.4

JARDIN BLEU H
Fillgel plus 1103 bianco neve

JARDIN BLEU E
Fillgel plus 1103 bianco neve

JARDIN BLEU F
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
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JARDIN GRIS

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Tutti gli 8 moduli del decoro Jardin Bleu sono disponibili anche nelle varianti colore Rouge e Gris, presentate in questa pagina.

All eight modules of the Jardin Bleu decoration are available also in the Rouge and Gris color options shown on this page.

Les 8 modules composant le décor Jardin Bleu sont également disponibles dans les variantes de couleur Rouge et Gris qui sont présentées sur ces pages.

Alle 8 Module des Dekors Jardin Bleu, die auf dieser Seite vorgelegt sind, sind auch in der Farbvariante Rouge und Gris erhältlich.

Los 8 módulos del decoro Jardin Bleu están disponibles en las variantes de color Rouge y Gris que presentamos en estas páginas. 

JARDIN ROUGE A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
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5 
cm

SM 10.01

GM 10.74
GM 10.84
SM 10.15

VTC 10.04
VTC 10.09
VTC 10.18
VTC 10.28
VTC 10.80

ORO BIS 10.4

JARDIN GRIS A
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.01

GM 10.77
SM 10.35
SM 10.77

VTC 10.09
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66

ORO BIS 10.4
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I decori Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento 
della parete, si consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 10x10 mm.

The Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall and Corinzio wall decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge.  We suggest selecting 
from our collection of solid colours or blends in 10x10 mm format to complete the wall. 

Les décors Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall sont fournis collés sur papier avec le profil délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, 
nous vous conseillons de choisir parmi notre gamme standard de mosaïque en format 10x10 mm en teinte unie ou mélange.

Die Dekore Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die 
Erweiterung der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 10x10 mm zu wählen.

Las decoraciones Endiminione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para com-
pletar la pared, se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 10x10 mm.

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza. 4,36 m2/sqm (46.93 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 10.33
GM 10.37
GM 10.77
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

ENDIMIONE WALL

199 cm
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BONAPARTE WALL

I decori Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento 
della parete, si consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 10x10 mm.

The Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall and Corinzio wall decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge.  We suggest selecting 
from our collection of solid colours or blends in 10x10 mm format to complete the wall. 

Les décors Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall sont fournis collés sur papier avec le profil délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, 
nous vous conseillons de choisir parmi notre gamme standard de mosaïque en format 10x10 mm en teinte unie ou mélange.

Die Dekore Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die 
Erweiterung der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 10x10 mm zu wählen.

Las decoraciones Endiminione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para com-
pletar la pared, se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 10x10 mm.

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza. 2,54 m2/sqm (27.34 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 10.33
GM 10.37
GM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

BONAPARTE WALL

130 cm
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PARIDE WALL

I decori Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento 
della parete, si consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 10x10 mm.

The Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall and Corinzio wall decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge.  We suggest selecting 
from our collection of solid colours or blends in 10x10 mm format to complete the wall. 

Les décors Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall sont fournis collés sur papier avec le profil délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, 
nous vous conseillons de choisir parmi notre gamme standard de mosaïque en format 10x10 mm en teinte unie ou mélange.

Die Dekore Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die 
Erweiterung der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 10x10 mm zu wählen.

Las decoraciones Endiminione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para com-
pletar la pared, se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 10x10 mm.

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza. 3,24 m2/sqm (34.88 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

PARIDE WALL
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CORINZIO WALL 

I decori Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento 
della parete, si consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 10x10 mm.

The Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall and Corinzio wall decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge.  We suggest selecting 
from our collection of solid colours or blends in 10x10 mm format to complete the wall. 

Les décors Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall sont fournis collés sur papier avec le profil délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, 
nous vous conseillons de choisir parmi notre gamme standard de mosaïque en format 10x10 mm en teinte unie ou mélange.

Die Dekore Endimione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die 
Erweiterung der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 10x10 mm zu wählen.

Las decoraciones Endiminione wall, Bonaparte wall, Paride wall, Corinzio wall se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para com-
pletar la pared, se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 10x10 mm.

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza. 3,01 m2/sqm (32.40 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

CORINZIO WALL
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CHESTER WHITE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CHESTER PINK
Fillgel plus 1104 neutro base

96,8 cm

96
,8
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m

VTC 10.09

GM 10.37
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
ORO BIS 10.4

CHESTER WHITE
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 10.15

GM 10.77
GM 10.95
VTC 10.28
VTC 10.51
VTC 10.53
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CHINA BIRDS BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CHINA BIRDS BLUE
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.30

GM 10.59
VTC 10.23
VTC 10.50
VTC 10.61
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
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CHINA BIRDS BROWN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 10.60

GM 10.10
GM 10.51
VTC 10.12
VTC 10.97
ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

CHINA BIRDS BROWN
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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PAISLEY
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.77

GM 10.23
GM 10.30
GM 10.42
GM 10.49
GM 10.50
GM 10.55
GM 10.57
GM 10.59
GM 10.67
GM 10.86
SM 10.77
VTC 10.50
VTC 10.57
VTC 10.65
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GEORGE GREY

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GEORGE BLUE
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

129,1 cm

29
0,

5 
cm

GEORGE GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 01
SM 02
SM 34
SM 35
SM 36
SM 42
SM 77

SM 01
SM 07

VTC 20.03
VTC 20.46
VTC 20.64
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GRANADA ORO GIALLO

Granada Nero, Bianco, Grigio: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Granada Oro Giallo: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

32,2 cm

32
,2
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m

GRANADA ORO GIALLO
Fillgel plus 1102 bianco panna

VTC 20.10
ORO BIS 20.1

SM 90 
SM 77

GRANADA NERO
Fillgel plus 1103 bianco neve

GRANADA GRIGIO
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 90
VTC 20.32

GM 20.59
SM 90

GRANADA BIANCO
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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DAMASCO OPALE



DAMASCO OPALE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,86 m2/sqm (20.02 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DAMASCO BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

97 cm

97
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GM 20.57
SM 77

DAMASCO OPALE
Fillgel plus 2201 nero ebano

GL 13
VTC 20.70
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DAMASCO ORO BIANCO

Damasco bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,86 m2/sqm (20.02 SF)
Damasco oro bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

97 cm

97
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m

GL 01
VTC 20.10

DAMASCO BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

DAMASCO ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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97 cm
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VTC 20.10
ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

DAMASCO ORO GIALLO
Fillgel plus 1102 bianco panna

DAMASCO ORO GIALLO408



DAMASCO ROSSO ORO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

97 cm
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m

SM 74
ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

DAMASCO ROSSO ORO
Fillgel plus 4406 marrone nocciola
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Liaisons grey: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.08 SF)
Liaisons bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VTC 20.10

GL 01
GL 12

SM 01

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

LIAISONS BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

64,7 cm
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LIAISONS BIANCO

LIAISONS GREY
Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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Giza bianco, nero: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.08 SF)
Giza oro bianco, oro giallo: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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GIZA BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 01
VTC 20.10

GL 13          
VTC 20.70

GIZA NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

64,7 cm

64
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GIZA BIANCO

GIZA ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.10
ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

GIZA ORO GIALLO
Fillgel plus 1102 bianco panna
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VELVET GREY ORO BIANCO

Velvet white: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.08 SF)
Velvet grey oro bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VELVET WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 01

GL 12
VTC 20.10

64,7 cm
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VELVET GREY ORO BIANCO
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

SM 24

SM 02
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6
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RIGHE BIANCHE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

RIGHE BIANCHE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 01
VTC 20.10

32,2 cm
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GL 13        
VTC 20.70

RIGHE NERE
Fillgel plus 2201 nero ebano
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RIGHE ORO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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RIGHE ORO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

32,2 cm
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RIGHE BIANCO BLU

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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RIGHE BIANCO BLU
Fillgel plus 1104 neutro base

GL 01
SM 07

32,2 cm
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GL 02
VTC 20.18

RIGHE ROSA
Fillgel plus 6605 rosa pesca
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PETIT FOUR ORO

Petit four bianco, nero: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Petit four oro: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PETIT FOUR ORO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.10
GL 01

PETIT FOUR BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.70
GL 13  

PETIT FOUR NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

32,2 cm

32
,2

 c
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Rete rosa, rete nera: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Rete oro: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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RETE ROSA

RETE ORO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.18
GL 02

RETE ROSA
Fillgel plus 6605 rosa pesca

VTC 20.70
GL 13          

RETE NERA
Fillgel plus 2201 nero ebano

32,2 cm

32
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ETOILES ORO BIANCO

Étoiles bianco, nero: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Étoiles oro bianco, oro giallo: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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m

ETOILES ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.70
GL 13

ETOILES NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

ETOILES BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 01
VTC 20.10

VTC 20.10

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

ETOILES ORO GIALLO
Fillgel plus 1102 bianco panna

32,2 cm

32
,2

 c
m
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RAYURES NOIRES

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,96 m2/sqm (10.33 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

RAYURES NOIRES
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 50.01
GM 50.77

30,8 cm

30
,8

 c
m

GM 50.10
GM 50.51

RAYURES MARRONS
Fillgel plus 4405 ocra bruna

CHECKMATE BLACK
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 50.01
GM 50.77

GM 50.97
GM 50.51

CHECKMATE BROWN
Fillgel plus 4407 marrone avana
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LUXE



CHINOISERIE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.
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129,1 cm

29
0,

5 
cm

CHINOISERIE A
Fillgel plus 1102 bianco panna

CHINOISERIE B
Fillgel plus 1102 bianco panna

SM 90 

ORO BIS 10.2
ORO BIS 10.1
VTC 10.12 
VTC 10.13 
VTC 10.14 
VTC 10.15 
VTC 10.16 
VTC 10.97 
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

A B C D E F

129,1 cm

29
0,

5 
cm

CHINOISERIE E
Fillgel plus 1102 bianco panna

CHINOISERIE F
Fillgel plus 1102 bianco panna

CHINOISERIE C
Fillgel plus 1102 bianco panna

CHINOISERIE D
Fillgel plus 1102 bianco panna

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 90 

ORO BIS 10.2
ORO BIS 10.1
VTC 10.12 
VTC 10.13 
VTC 10.14 
VTC 10.15 
VTC 10.16 
VTC 10.97 
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Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

BOLERO A
Fillgel plus 1102 bianco panna

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.10

ORO BIS 10.2
ORO BIS 10.1

BOLERO B
Fillgel plus 1102 bianco panna

BOLERO
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CORALS & SEAHORSES BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal Collection en suelos, exteriores y piscinas. 
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CORALS & SEAHORSES BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano  

96,8 cm

96
,8

 c
m

SM 10.01

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal

CORALS & SEAHORSES WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GM 10.77

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal
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SKULLS & CROWNS BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal Collection en suelos, exteriores y piscinas. 

SKULLS & CROWNS BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

96,8 cm

96
,8

 c
m

SM 10.01

VTC 10.32
VTC 10.55
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal

SKULLS & CROWNS WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GM 10.59

VTC 10.46
VTC 10.59
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal
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HEARTS & ROBOTS BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal Collection en suelos, exteriores y piscinas. 

HEARTS & ROBOTS BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

96,8 cm

96
,8

 c
m

HEARTS & ROBOTS WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

SM 10.01

VTC 10.32
VTC 10.55
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal

GM 10.59

VTC 10.46
VTC 10.59
ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
Swarovski® white crystal
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FLASH BLACK

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection 
a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the 
following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est 
déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die 
Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und 
im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal 
Collection en suelos, exteriores y piscinas. 

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

FLASH WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

SM 10.01
Swarovski® white crystal

GM 10.77 
Swarovski® white crystal

FLASH BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano  

64,7 cm

64
,7

 c
m

FLASH BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

GM 10.59
Swarovski® white crystal
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STARS WHITE

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection 
a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the 
following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est 
déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die 
Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und 
im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal 
Collection en suelos, exteriores y piscinas. 

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

STARS WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

SM 10.01
Swarovski® white crystal

GM 10.77 
Swarovski® white crystal

STARS BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano  

64,7 cm

64
,7

 c
m

STARS BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

GM 10.59
Swarovski® white crystal
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RAIN BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Si sconsiglia l’utilizzo del mosaico The Crystal Collection 
a pavimento, in esterno e in piscina.

It is not recommended to use The Crystal Collection in the 
following areas: floors, outdoors and pools.

L’utilisation des mosaïques The Crystal Collection est 
déconseillée sur sol, en extérieur, en piscine.

Die Dekore aus The Crystal Collection sind nicht für die 
Verwendung auf dem Fußboden, im Außenbereich und 
im Schwimmbad geeignet.

Se desaconseja la aplicación del mosaico The Crystal 
Collection en suelos, exteriores y piscinas.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

RAIN WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro 

SM 10.01
Swarovski® white crystal

GM 10.59
Swarovski® white crystal

RAIN BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

32,2 cm

32
,2

 c
m

GM 10.77 
Swarovski® white crystal

RAIN BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano  
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HERMITAGE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 10.37
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.82
ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

HERMITAGE
Fillgel plus 1104 neutro base

96,8 cm
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MORRIS ORO GIALLO



MORRIS ORO BIANCO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ORO BIS 10.2

SM 10.77
VTC 10.65
VTC 10.86
VTC 10.98

MORRIS ORO GIALLO
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

ORO BIS 10.4

SM 10.77
VTC 10.56
VTC 10.65
VTC 10.66
VTC 10.86

MORRIS ORO BIANCO
Fillgel plus 1104 neutro base
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Twill bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.08 SF)
Twill oro giallo, oro bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TWILL ORO GIALLO

TWILL BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GL 01
VTC 20.10

VTC 20.56s

ORO BIS 20.4

TWILL ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

64,7 cm

64
,7

 c
m

TWILL ORO GIALLO
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 20.12
ORO BIS 20.2
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FESTOON

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SM 01
VTC 20.10

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

FESTOON
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,4 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CHAINS BROWN
Fillgel plus 1104 neutro base

97 cm

97
 c

m

VTC 20.10

SM 07
ORO BIS 20.2

CHAINS BLUE
Fillgel plus 1102 bianco panna

VTC 20.12

VTC 20.16
ORO BIS 20.2

CHAINS BLUE
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CHAINS GREY464



CHAINS BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

97 cm

VTC 20.32

VTC 20.10
VTC 20.70

CHAINS GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

CHAINS BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

97
 c

m

SM 77

SM 90
VTC 20.32
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SUITE VIOLA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SUITE VIOLA
Fillgel plus 1104 neutro base

129,4 cm

29
1,

2 
cm

ORO BIS 20.2

SM 16
SM 74
SM 77

VTC 20.60

SUITE GRIGIO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10

GL 01
GL 12

VTC 20.32
VTC 20.55
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DIAGONALE NERO ORO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DIAGONALE BIANCO ORO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10
ORO BIS 20.6

32,2 cm

32
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m

VTC 20.60
ORO BIS 20.6

DIAGONALE NERO ORO
Fillgel plus 2201 nero ebano
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MODERN



HALO-HALO 

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

HALO-HALO
Fillgel plus 1103 bianco neve
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Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno. I moduli HALO-HALO 
presentati in queste pagine possono essere venduti singolarmente, o diventare elementi di una composizione, come quella a pag. 474.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design. The HALO-HALO units on these 
pages may be sold singly or form part of a composition, as on page 474.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin. Les 
modules HALO-HALO présentés dans ces pages peuvent être vendus individuellement ou faire partie d’une composition, comme celle de la page 474.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen. Die auf diesen Seiten abgebildeten 
Module HALO-HALO können einzeln oder als Elemente einer Komposition (wie auf S. 474) verkauft werden.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño. Los módulos 
HALO-HALO presentados en estas páginas se pueden vender de forma individual, o convertirse en elementos de una composición, como la de la pág. 474.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,36 m2/sqm (3.87 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

HALO-HALO 01
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 03
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 02
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 04
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 05
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 07
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 06
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 08
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

HALO-HALO 09
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.10
SM 10.77

60 cm

60
 c

m
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BLOEM ROSSO

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una por una al fin de seguir la silueta del diseño.

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

BLOEM ROSSO
Fillgel plus 1104 neutro base

29
0,

5 
cm

129,1 cm

VTC 10.10

GM 10.30 
GM 10.57
GM 10.77 
GM 10.87 
SM 10.77 

VTC 10.87
ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

BLOEM BLU
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.10
 

 GM 10.03
GM 10.30
GM 10.59 
GM 10.77
SM 10.77 

VTC 10.02 
VTC 10.46 
VTC 10.59

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6
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Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Il decoro è interamente realizzato a mano, con tessere tagliate su misura e disposte una ad una 
per seguire l’andamento del disegno.

The decoration is made entirely by hand, with pieces cut to size and placed one by one to 
follow the pattern of the design.

Le décor est entièrement réalisé manuellement avec des tesselles taillées sur mesure et 
disposées une à une pour suivre les courbes du dessin.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich zum 
Muster aneinanderreihen.

El decorado está realizado enteramente a mano, con teselas cortadas a medida y aplicadas una 
por una al fin de seguir la silueta del diseño. PLAIT BROWN

PLAIT BLACK
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.77
VTC 10.10

PLAIT BROWN
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.15
GM 10.97

PLAIT GREEN
Fillgel plus 5501 giallo Senegal 

GM 10.80
ORO BIS 10.2

PLAIT BLUE
Fillgel plus 1104 neutro base

SM 10.06
ORO BIS 10.6

23 cm

20,5 cm
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WAVE SM 06

Il decoro è interamente realizzato a mano, con 
tessere tagliate su misura e disposte una ad 
una per seguire l’andamento del disegno. E’ 
possibile richiedere il decoro WAVE in tutte 
le tinte unite del catalogo Bisazza, formato 
20x20 mm.

The decoration is entirely hand made, with 
pieces cut to size and placed one by one to 
follow the pattern of the design. It is possible 
to produce WAVE in all 20x20 mm plain colours 
in the Bisazza catalogue. 

Le décor est entièrement réalisé manuellement 
avec des tesselles taillées sur mesure et 
disposées une à une pour suivre les courbes 
du dessin. Le décor WAVE peut être reproduit 
dans toutes les nuances de teinte unie en 
format 20x20 mm disponibles au catalogue 
Bisazza.

Das Dekor ist vollständig handgefertigt, mit 
nach Maß geschnittenen Steinchen, die sich 
zum Muster aneinanderreihen. Es ist möglich 
das Dekor WAVE mit allen Unifarben aus dem 
Katalog Bisazza im Format 20x20 mm anzu-
bieten.

El decorado está realizado enteramente a 
mano, con teselas cortadas a medida y aplica-
das una por una al fin de seguir la silueta del 
diseño. Es posible personalizar el decorado 
WAVE con todos los colores lisos del catálogo 
Bisazza, formato 20x20 mm.

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

97 cm

97
 c

m

WAVE ORO BIS 20.2
Fillgel 1104 neutro base
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LOUISIANA



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x
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0
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m

LOUISIANA
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

VTC 10.12
VTC 10.46
VTC 10.51
VTC 10.53
VTC 10.58
VTC 10.59
VTC 10.61
VTC 10.64
VTC 10.72
VTC 10.75
VTC 10.79
VTC 10.81
VTC 10.99
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PEACHTREE ORO BIANCOdesign Carlo Dal Bianco INDUSTRY AMBER 

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

INDUSTRY AMBER A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.77

GM 10.51
VTC 10.12
VTC 10.13
VTC 10.15
VTC 10.16
VTC 10.97

INDUSTRY AMBER B 
Fillgel plus 1104 neutro base
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PERISHED YELLOW GOLD



PERISHED YELLOW GOLD

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GM 10.51
ORO BIS 10.2

PERISHED YELLOW GOLD A
Fillgel plus 4405 ocra bruna

PERISHED YELLOW GOLD B
Fillgel plus 4405 ocra bruna

129,1 cm
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PERISHED WHITE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SM 10.77
SM 10.90

PERISHED WHITE A 
Fillgel plus 2201 nero ebano

PERISHED WHITE B
Fillgel plus 2201 nero ebano

129,1 cm

29
0,

5 
cm
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PEACHTREE ORO BIANCOdesign Carlo Dal Bianco PERISHED BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PERISHED BLUE A
Fillgel plus 7702 blu cobalto

129,1 cm

29
0,

5 
cm

GM 10.59
SM 90

PERISHED BLUE B 
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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PIZZO BLU

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PIZZO BLU A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm
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0,

5 
cm

SM 10.20
SM 10.77
VTC 10.10
VTC 10.30
VTC 10.46
VTC 10.50
VTC 10.57
VTC 10.58

PIZZO BLU B
Fillgel plus 1104 neutro base
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
A B C D E

 
1
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PIZZO BLU C
Fillgel plus 1104 neutro base

PIZZO BLU D
Fillgel plus 1104 neutro base

PIZZO BLU E
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm129,1 cm

29
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ONDE502



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ONDE A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm 129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
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GM 10.11
GM 10.32
SM 10.25
SM 10.26
SM 10.77
VTC 10.09
VTC 10.56
VTC 10.62

ONDE B
Fillgel plus 1104 neutro base

ONDE C
Fillgel plus 1104 neutro base

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

d
e

si
g

n
 E

M
IL

IO
 P

U
C

C
I

504 505



AMELIE GREEN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1
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m

AMELIE GREEN A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm

29
0,

5 
cm

SM 10.01
SM 10.08
SM 10.77
VTC 10.10
VTC 10.66

AMELIE GREEN B
Fillgel plus 1104 neutro base
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
A B C D E F

 
1

0
 x
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0
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m

AMELIE GREEN C
Fillgel plus 1104 neutro base

AMELIE GREEN D
Fillgel plus 1104 neutro base

AMELIE GREEN E
Fillgel plus 1104 neutro base

AMELIE GREEN F
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm129,1 cm
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0,
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MOIRE BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MOIRE BLACK A 
Fillgel plus 3305 grigio piombo

SM 10.35
SM 10.77

MOIRE BLACK B
Fillgel plus 3305 grigio piombo

129,1 cm
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MOIRE ROSE512



MOIRE ROSE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MOIRE ROSE A 
Fillgel plus 6601 rosa perla

GM 10.20
SM 10.26
VTC 10.18

MOIRE ROSE B
Fillgel plus 6601 rosa perla

129,1 cm
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MOIRE WHITE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1
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MOIRE WHITE A 
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

SM 10.42
SM 10.90

MOIRE WHITE B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,1 cm

29
0,

5 
cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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CLOUDS A
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm
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0,

5 
cm

VTC 10.02
VTC 10.03

GM 10.33
GM 10.37
GM 10.50
GM 10.87
VTC 10.05
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.18
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.66

CLOUDS B
Fillgel plus 1104 neutro base

CLOUDS518



CORALLO



CORALLO

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel
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VTC 10.10

GM 10.11
GM 10.51
GM 10.62
GM 10.74
VTC 10.04
VTC 10.80
VTC 10.81
VTC 10.99
ORO BIS 10.4

CORALLO
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1
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GROOVE ROSE A 
Fillgel plus 6601 rosa perla

SM 10.26
VTC 10.18

GROOVE ROSE B
Fillgel plus 6601 rosa perla

129,1 cm
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GROOVE ROSE
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GROOVE GREY A 
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 10.32
SM 10.42

GROOVE GREY B
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
cm

GROOVE BLACK A 
Fillgel plus 3305 grigio piombo

SM 10.77
SM 10.35

GROOVE BLACK B
Fillgel plus 3305 grigio piombo

129,1 cm
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SNOWFLAKE ORO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,93 m2/sqm (10.00 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
1

0
 x

 1
0

 m
m

96,8 cm

96
,8

 c
m

VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
ORO BIS 10.4

SNOWFLAKE ORO
Fillgel plus 1102 bianco panna

MOD  e 956,00*
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SILHOUETTE530



SILHOUETTE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SILHOUETTE A
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,1 cm

29
0,

5 
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VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.66

SILHOUETTE B
Fillgel plus 1103 bianco neve
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PEACHTREE ORO BIANCOdesign Carlo Dal Bianco

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SILHOUETTE TURQUOISE

SILHOUETTE TURQUOISE A 
Fillgel plus 1104 neutro base

129,1 cm
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cm

VTC 10.23
VTC 10.50
VTC 10.61

VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.32
VTC 10.33
VTC 10.37
VTC 10.55
VTC 10.56
VTC 10.66

SILHOUETTE TURQUOISE B 
Fillgel plus 1104 neutro base
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DARK WATER A
Fillgel plus 7702 blu cobalto

129,1 cm
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GM 10.03
GM 10.30
GM 10.32
GM 10.57
GM 10.59
GM 10.86
GM 10.87
SM 10.77
VTC 10.03
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.37
VTC 10.54
VTC 10.65
VTC 10.95

DARK WATER B
Fillgel plus 7702 blu cobalto

DARK WATER  
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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CLEAR WATER A 
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.23
GM 10.30
GM 10.47
GM 10.50
GM 10.57
GM 10.59
GM 10.87
SM 10.01
VTC 10.03
VTC 10.09
VTC 10.10
VTC 10.24
VTC 10.87
VTC 10.96

CLEAR WATER B
Fillgel plus 1104 neutro base

CLEAR WATER

129,1 cm
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,66 m2/sqm (17.86 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

NEW MALACHITE GREEN

129,1 cm

12
9,

1 
cm

NEW MALACHITE GREEN
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.35
GM 10.37
GM 10.55
GM 10.67
GM 10.68
GM 10.77
SM 10.10
SM 10.42

NEW MALACHITE GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.32
GM 10.33
GM 10.37
GM 10.77
GM 10.86
SM 10.01
SM 10.35

VTC 10.55

GM 10.11
GM 10.25
GM 10.77
GM 10.95
SM 10.16
SM 10.19
SM 10.26

VTC 10.18

NEW MALACHITE ROSE 
Fillgel plus 6601 rosa perla
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STRIPES FALL542



STRIPES SPRING

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

32
,2

 c
m

 

STRIPES SPRING
Fillgel plus 1104 neutro base

VTC 10.04
VTC 10.15
VTC 10.24
VTC 10.28
VTC 10.38
VTC 10.46
VTC 10.58
VTC 10.87
VTC 10.97

VTC 10.04
VTC 10.15
VTC 10.24
VTC 10.28
VTC 10.46
VTC 10.80
VTC 10.87

STRIPES SUMMER
Fillgel plus 1104 neutro base

32,2 cm

STRIPES FALL
Fillgel plus 1104 neutro base

STRIPES WINTER
Fillgel plus 1104 neutro base

GM 10.51
SM 10.77
VTC 10.10
VTC 10.15
VTC 10.97
ORO BIS 10.2

SM 10.74
VTC 10.04
VTC 10.10
VTC 10.40
VTC 10.87
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GINSENG BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

2
0
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0
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m

GINSENG BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

129,4 cm

29
1,

2 
cm

GINSENG GREY
Fillgel plus 1104 neutro base

GL 07
GL 09
SM 05
SM 07

GL 01
GL 12
SM 02
SM 24
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COLUMNS GREEN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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COLUMNS GREEN A
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

129,4 cm

29
1,

2 
cm

SM 01

GL 06
GM 20.80
VTC 20.89
ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

COLUMNS GREEN B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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TREILLAGE



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,80 m2/sqm (30.08 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

TREILLAGE A
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

97 cm 97 cm

29
1,

2 
cm

29
1,

2 
cm

VTC 20.10

SM 10
SM 22
VTC 20.27
VTC 20.44
VTC 20.58
VTC 20.96

TREILLAGE B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10

GL 06
SM 02
VTC 20.29
VTC 20.44
VTC 20.89
VTC 20.96

TREILLAGE C
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10

SM 10
SM 22
VTC 20.27
VTC 20.44
VTC 20.58
VTC 20.96

TREILLAGE D
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10

SM 22
VTC 20.44
VTC 20.96
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SILK BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,86 m2/sqm (20.02 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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SILK BROWN
Fillgel plus 1104 neutro base

97 cm

97
 c

m

SM 07

GL 07
GL 08
SM 05
SM 21
VTC 20.10
VTC 20.56

SILK BLUE
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

GM 20.51

GL 02
VTC 20.10
VTC 20.12
VTC 20.13
VTC 20.56
VTC 20.97
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PYRAMID BLUE

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel
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PYRAMID BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto

SM 02
SM 35
SM 36
SM 77
VTC 20.02
VTC 20.03
VTC 20.05
VTC 20.46
VTC 20.47
VTC 20.59
VTC 20.64

64,7 cm
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ALTERNANCE GRISE

Alternance bleue, noir & blanc: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Alternance grise: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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ALTERNANCE GRISE 
Fillgel plus 1102 bianco panna

SM 42
VTC 20.32
ORO BIS 20.4

AR 15
SM 77
VTC 20.32

ALTERNANCE BLEUE
Fillgel plus 1104 neutro base

64,7 cm

64
,7

 c
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ALTERNANCE NOIR & BLANC
Fillgel plus 1103 bianco neve

SM 90
VTC 20.32
VTC 20.70
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VIBRATION NOIRE

Vibration noire: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Vibration grise: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VIBRATION GRISE
Fillgel plus 1102 bianco panna

SM 42
VTC 20.55
VTC 20.66
ORO BIS 20.4

SM 77
SM 90
VTC 20.55
VTC 20.66

VIBRATION NOIRE
Fillgel plus 1104 neutro base

64,7 cm

64
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 c
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RINGS ORO BIANCO

Rings new pink, new green, new blue: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Rings oro bianco, oro giallo: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

RINGS NEW GREEN
Fillgel plus 1103 bianco neve

GL 01
VTC 20.10

SM 10

GL 01
VTC 20.10

SM 62

RINGS NEW PINK
Fillgel plus 1103 bianco neve

GL 01
VTC 20.10

SM 04

RINGS NEW BLUE
Fillgel plus 1103 bianco neve

GL 01
VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

RINGS ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

GL 01
VTC 20.10

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

RINGS ORO GIALLO
Fillgel plus 1103 bianco neve

32,2 cm

32
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Labirinto bianco, Labirinto nero: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Labirinto oro: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

LABIRINTO ORO

LABIRINTO ORO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.10
GL 01

LABIRINTO BIANCO
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.70
GL 13          

LABIRINTO NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

32,2 cm

32
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Pois bianchi: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Pois oro: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,03 m2/sqm (11.14 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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POIS BIANCHI 

POIS ORO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

VTC 20.10
GL 01

POIS BIANCHI
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

32,2 cm
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HEARTS WHITE

Hearts white, new black: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Hearts oro bianco: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,83 m2/sqm (8.91 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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HEARTS WHITE
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

VTC 20.10
GL 01

VTC 20.70
GL 13

HEARTS NEW BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

64,7 cm

64
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 c
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HEARTS ORO BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.10

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6
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BAMBOO BLACK



Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

BAMBOO BLACK A
Fillgel plus 4405 ocra bruna

129,4 cm 129,4 cm
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1,

2 
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29
1,

2 
cm

 

GM 20.51
SM 77

GL 01
GL 12
GM 20.33
SM 01

BAMBOO BLACK B
Fillgel plus 4405 ocra bruna

BAMBOO WHITE A
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

SM 01

GM 20.33
GM 20.37
ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

BAMBOO WHITE B
Fillgel plus 1101 bianco alabastro
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POOLS



AMELIE BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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AMELIE BLUE A
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

129,1 cm

29
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5 
cm

SM 10.01
SM 10.77
VTC 10.10
VTC 10.50
VTC 10.66

AMELIE BLUE B
Fillgel plus 7704 grigio azzurro
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
A B C D E F
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AMELIE BLUE C
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

AMELIE BLUE D
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

AMELIE BLUE E
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

AMELIE BLUE F
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

129,1 cm129,1 cm

29
0,

5 
cm

29
0,

5 
cm
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CORFÙ

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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CORFÙ
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.64
VTC 20.10

32,2 cm
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RODI

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,07 m2/sqm (22.28 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

RODI
Fillgel plus 1103 bianco neve

VTC 20.64
VTC 20.10

64,4 cm
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MIRAGE BLUE

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,86 m2/sqm (20.02 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

 
2

0
 x

 2
0

 m
m

97 cm
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m

SM 06

GL 09
SM 07
SM 21

MIRAGE BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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ZANTE BLU



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 3,73 m2/sqm (40.10 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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VTC 20.64
VTC 20.10

ZANTE BLU
Fillgel plus 1103 bianco neve

129,4 cm
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ZANTE BIANCO

VTC 20.10
VTC 20.64

ZANTE BIANCO
Fillgel plus 1103 bianco neve
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FIORE BLU GRANDE, MEDIO, PICCOLO

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

I decori Fiore Blu Piccolo, Fiore Blu Medio, Fiore Blu Grande vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento 
della parete, si consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 20x20 mm.

The Fiore Blu Piccolo, Fiore Blu Medio, Fiore Blu Grande decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge. We suggest 
selecting from our collection of solid colours or blends in 20x20 mm format to complete the wall. 

Le décors Fiore Blu Piccolo, Fiore Blu Medio, Fiore Blu Grande sont fournis collés sur papier avec le bord délimité tesselle par tesselle. Pour 
compléter le mur, nous vous conseillons de choisir parmi notre gamme de mosaïques en format 20x20 mm, en teinte unie ou mélange. 

Die Dekore Fiore Blu Piccolo, Fiore Blu Medio, Fiore Blu Grande werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. 
Für die Erweiterung der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 20x20 mm zu wählen.

Las decoraciones Fiore Blu Piccolo, Fiore Blu Medio, Fiore Blu Grande se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para 
completar la pared, se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 20x20 mm.

FIORE BLU PICCOLO

FIORE BLU MEDIO

FIORE BLU GRANDE
Fillgel plus 1103 bianco neve

65 cm

65
 c

m

32 cm

32
 c

m

95 cm

95
 c

m

GM 20.59
VTC 20.10

GM 20.59
VTC 20.10

GM 20.59
VTC 20.10

 
2

0
 x

 2
0

 m
m

590



ROSA ROSA

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

I decori Rosa Rosa, Rosa Bianca vengono forniti incollati su fogli di 
carta, con il profilo scontornato. Per il completamento della parete, si 
consiglia di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o 
miscele nel formato 20x20 mm.

The Rosa Rosa, Rosa Bianca decorations are supplied paper-face 
mounted and with an aliased edge. We suggest selecting from our 
collection of solid colours or blends in 20x20 mm format to complete 
the wall. 

Le décors Rosa Rosa, Rosa Bianca sont fournis collés sur papier avec 
le bord délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur,  nous 
vous conseillons de choisir parmi notre gamme de mosaïques en 
format 20x20 mm, en teinte unie ou mélange. 

Die Dekore Rosa Rosa, Rosa Bianca werden vorderseitig papiergeklebt 
mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die  Erweiterung 
der Wand wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder 
Standardmischungen im Format 20x20 mm zu wählen.

Las decoraciones Rosa Rosa, Rosa Bianca se suministran montados 
sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para completar la pared, 
se aconseja elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores 
o mezclas en el tamaño 20x20 mm.
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ROSA ROSA
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Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

I decori Fiore 94, Ibiscus vengono forniti incollati su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento della parete, si consiglia di 
scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 20x20 mm.

The Fiore 94, Ibiscus decorations are supplied paper-face mounted and with an aliased edge. We suggest selecting from our collection of solid 
colours or blends in 20x20 mm format to complete the wall. 

Le décors Fiore 94, Ibiscus sont fournis collés sur papier avec le bord délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, nous vous conseillons 
de choisir parmi notre gamme de mosaïques en format 20x20 mm, en teinte unie ou mélange. 

Die Dekore Fiore 94, Ibiscus werden vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die Erweiterung der Wand wird 
empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 20x20 mm zu wählen.

Las decoraciones Fiore 94, Ibiscus se suministran montados sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para completar la pared, se aconseja 
elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 20x20 mm.

IBISCUS

FIORE 94

168 cm

364 cm

15
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30

8 
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IBISCUS 
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CHARLOTTENBERG ONE 20

Unità d’ordine: 1 pezzo / order unit: 1 piece / unité de commande: 1 pièce / bestelleinheit: 1 stück / unidad de pedido: 1 pieza
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Il decoro Charlottenberg One 20 viene fornito incollato su fogli di carta, con il profilo scontornato. Per il completamento della parete, si consiglia 
di scegliere tra le nostre proposte standard di tinte unite o miscele nel formato 20x20 mm.

The Charlottenberg One 20 decoration is supplied paper-face mounted and with an aliased edge. We suggest selecting from our collection of solid 
colours or blends in 20x20 mm format to complete the wall. 

Le décor Charlottenberg One 20 est fourni collé sur papier avec le bord délimité tesselle par tesselle. Pour compléter le mur, nous vous conseillons 
de choisir parmi notre gamme de mosaïques en format 20x20 mm, en teinte unie ou mélange. 

Das Dekor Charlottenberg One 20 wird vorderseitig papiergeklebt mit dem exakt abschließenden Profil geliefert. Für die Erweiterung der Wand 
wird empfohlen, eine unserer Standardunifarben oder Standardmischungen im Format 20x20 mm zu wählen.

La decoración Charlottenberg One 20 se suministra montado sobre hojas de papel con el perfil silueteado. Para completar la pared, se aconseja 
elegir entre nuestras propuestas estándar de unicolores o mezclas en el tamaño 20x20 mm.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza
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CHARLOTTENBERG ONE 20

259 cm
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GM 20.30
GM 20.32
GM 20.59
SM 20
SM 35
SM 42
VTC 20.02
VTC 20.03
VTC 20.09
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ONDE 20 CELESTE - FOULARD CELESTE



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 15,07 m2/sqm (162.21 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Foulard Celeste: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1 ml/lm (1 LF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel
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ONDE 20 CELESTE B
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

258 cm 258 cm
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ONDE 20 CELESTE A
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

ONDE 20 CELESTE C
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

SM 06
SM 21
VTC 20.03
VTC 20.22
VTC 20.24
VTC 20.59

FOULARD CELESTE
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

64,4 cm

SM 06
SM 21
VTC 20.03
VTC 20.22
VTC 20.24
VTC 20.59
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 15,07 m2/sqm (162.21 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Foulard Blu: unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1 ml/lm (1 LF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel
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ONDE 20 BLU B
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

258 cm

58
2 

cm

ONDE 20 BLU A
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

ONDE 20 BLU C
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

SM 38
SM 77
VTC 20.10 
VTC 20.46
VTC 20.50
VTC 20.57

FOULARD BLU
Fillgel plus 7704 grigio azzurro

64,4 cm

SM 38
SM 77
VTC 20.10 
VTC 20.46
VTC 20.50
VTC 20.57

602 603



FLOORING



SUMMER FLOWERS - WALLPAPER GREY606



SUMMER FLOWERS

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,32 m2/sqm (24.97 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SUMMER FLOWERS A
Fillgel plus 3305 grigio piombo

87,9 cm
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SUMMER FLOWERS B
Fillgel plus 3305 grigio piombo
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 2,32 m2/sqm (24.97 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

SUMMER FLOWERS BLUE A
Fillgel plus 7702 blu cobalto

87,9 cm
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12.01
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12.110
12.112
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SUMMER FLOWERS BLUE B
Fillgel plus 7702 blu cobalto

SUMMER FLOWERS BLUE
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EMBROIDERY RED

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

EMBROIDERY BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

117,2 cm

12.01
12.117

EMBROIDERY RED
Fillgel plus 9901 rosso oriente

EMBROIDERY BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

FRAGMENT GOLD

FRAGMENT GREY
Fillgel plus 3305 grigio piombo

117,2 cm

12.01

12.02
ORO 12.1

FRAGMENT GOLD
Fillgel plus 3305 grigio piombo

FRAGMENT BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano
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FRAGMENT GREIGE
Fillgel plus 3306 grigio tortora
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DATA BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

DATA BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

12.09
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12.02
12.04

12.48

12.16
12.114
12.117

DATA RED
Fillgel plus 9901 rosso oriente
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DATA GREEN
Fillgel plus 8807 verde acido
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PRIMULE 2

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,29 m2/sqm (13.88 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PRIMULE 2
Fillgel plus 8806 verde olivo

12.94
12.96
12.118

12.01
12.43
12.44
12.60
12.98
12.111
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PRATOLINE 8
Fillgel plus 8806 verde olivo
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PRATOLINE 3
Fillgel plus 8806 verde olivo
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,77 m2/sqm (8.29 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

87,9 cm
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12.131M
12.133M

PHILIP BEIGE
Fillgel plus 3306 grigio tortora

PHILIP BEIGE
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WALLPAPER GREY

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,77 m2/sqm (8.29 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

WALLPAPER BLUE
Fillgel plus 3305 grigio piombo

87,9 cm
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WALLPAPER GREY
Fillgel plus 3305 grigio piombo
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OLIMPIA DARK GREY

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (16.57 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

OLIMPIA DARK GREY
Fillgel plus 3305 grigio piombo

117,2 cm

11
7,

2 
cm

12.01

12.75
12.77
12.113

OLIMPIA BLUE
Fillgel plus 7702 blu cobalto
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VIENNA MARRONE



VIENNA NERO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,29 m2/sqm (13.88 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

VIENNA MARRONE
Fillgel plus 4407 marrone avana

12.54
12.98  

12.09
12.01

VIENNA NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

29,3 cm
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VIENNA ROSSO
Fillgel plus 4405 ocra bruna
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DAMA NERA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,17 m2/sqm (12.59 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

12.54
12.98

12.01
12.09

28 cm
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12.98
12.117

DAMA MARRONE
Fillgel plus 4407 marrone avana

DAMA NERA
Fillgel plus 2201 nero ebano

DAMA ROSSA
Fillgel plus 4405 ocra bruna

O
P

U
S

 R
O

M
A

N
O

 1
2

  
 1

2
 x

 1
2

 m
m

630



BASIC BROWN

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,17 m2/sqm (12.59 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

12.54
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12.117 

BASIC BROWN
Fillgel plus 4407 marrone avana

BASIC BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

BASIC RED
Fillgel plus 4405 ocra bruna
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KEY RED

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,29 m2/sqm (13.88 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

KEY RED
Fillgel plus 2201 nero ebano
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KEY WHITE RED
Fillgel plus 4405 ocra bruna
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Fillgel plus 2201 nero ebano
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PIED DE POULE NERO636



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,29 m2/sqm (13.88 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PIED DE POULE NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

12.01
12.09

29,3 cm
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PIED DE POULE ROSSO

PIED DE POULE ROSSO
Fillgel plus 4405 ocra bruna
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Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,90 m2/sqm (9.68 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

PINSTRIPE PINK

25 cm
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 c
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PINSTRIPE PINK
Fillgel plus 6601 rosa perla

PINSTRIPE GREEN
Fillgel plus 8805 verde giada

PINSTRIPE LIME
Fillgel plus 1102 bianco panna
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

WENGE’ MARRONE
Fillgel plus 4407 marrone avana

12.54
12.98

12.01
12.09

WENGE’ NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano

29,3 cm
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WENGE’ ROSSO
Fillgel plus 4405 ocra bruna

WENGE’ MARRONE
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CATINA NERO

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CATINA MARRONE
Fillgel plus 4407 marrone avana

12.54
12.98

12.117
12.01

CATINA ROSSO
Fillgel plus 9901 rosso oriente

58,6 cm
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CATINA NERO
Fillgel plus 2201 nero ebano
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Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

PYTHON
Fillgel plus 4407 marrone avana

117,2 cm
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PYTHON
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LEOPARD

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 0,77 m2/sqm (8.29 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

87,9 cm
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LEOPARD
Fillgel plus 4407 marrone avana
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GIRAFFA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

GIRAFFA
Fillgel plus 4405 ocra bruna

12.22
12.27
12.30
12.32
12.34
12.36
12.40
12.103

58,6 cm
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 c
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ZEBRA

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

ZEBRA
Fillgel plus 2201 nero ebano

12.09
12.22
12.54
12.98

58,6 cm
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 c
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CROCODILE BLACK

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

CROCODILE BLACK
Fillgel plus 2201 nero ebano

117,2 cm

11
7,

2 
cm

12.09

12.04
12.05
12.07

CROCODILE RED
Fillgel plus 9901 rosso oriente

12.117

12.16
12.47
12.48

CROCODILE BROWN
Fillgel plus 4407 marrone avana

12.54

12.25
12.27
12.30
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MIMETICO C

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1,37 m2/sqm (14.74 SF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

MIMETICO C
Fillgel plus 4406 marrone nocciola

12.53
12.104
12.115
12.116
12.117

12.02
12.04
12.05
12.07
12.09

MIMETICO B
Fillgel plus 3305 grigio piombo

58,6 cm

58
,6

 c
m

MIMETICO A
Fillgel plus 4407 marrone avana

12.09
12.42
12.104
12.107
12.118
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ALFABETO NEGATIVO



Il fregio viene venduto a metro lineare. Per ricevere un preventivo, inviate la parola o frase da comporre.

The border is sold by the linear meter. To receive a quotation, please send the word or phrase you wish to order.

La frise est vendue par mètre linéaire, pour reçevoir un devis, veuillez nous envoyer les mots ou le texte à composer.

Die Bordüre wird pro laufenden Meter verkauft. Um einen Kostenvoranschlag zu erhalten, nennen Sie uns das Wort  oder den Satz, die Sie in 
Mosaik umgesetzt haben möchten.

La cenefa se vende a metros lineales. Para recibir un presupuesto, enviar la palabra o frase que se quiera componer.

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

12.09
12.01

ALFABETO NEGATIVO
Fillgel plus 2201 nero ebano

ALFABETO POSITIVO
Fillgel plus 2201 nero ebano

19
,3

 c
m

19
,3

 c
m

12.01
12.09
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CHIOS     

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1 ml/lm (1 LF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

9 
cm

ML  e 52,00

9 
cm

ML  e 43,00

10
,3

 c
m

SANTORINI
Fillgel plus 2201 nero ebano

NAXOS
Fillgel plus 2201 nero ebano

CHIOS
Fillgel plus 2201 nero ebano

ML  e 53,00

PZ  e 27,00

PZ  e 19,00

PZ  e 23,00

12.01
12.09

12.01
12.09

12.01
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borders - frises - Bordüren - cenefas

FREGI



Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1 ml/lm (1 LF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

Fillgel plus: stucco colorato Bisazza / coloured Bisazza grout / joint coloré Bisazza / farbige Bisazza Fugenmasse / junta de color Bisazza

Unità d’ordine / order unit / unité de commande / bestelleinheit / unidad de pedido: 1 ml/lm (1 LF)
Montato su carta / paper face mounted / collée sur papier / vorderseitig papiergeklebt / montado sobre papel

15
 c

m 9,
6 

cm

PZ  e 66,00

17 cm

17
 c

m

12
,8

 c
m

PZ  e 66,00

17 cm

17
 c

m

12
,8

 c
m

PZ  e 50,00

22,6 cm

9,
2 

cm

8,
8 

cm

ML  e 302,00

ML  e 302,00

ML  e 368,00

ML  e 368,00

ML  e 239,00

ML  e 239,00PZ  e 50,00

VTC 10.10
SM 10.77

ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

VTC 10.10
VTC 10.33
SM 10.77

ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

VTC 10.10
SM 10.77

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6

VTC 10.10
VTC 10.33
SM 10.77

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6

VTC 10.10
SM 10.77

ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

VTC 10.10
SM 10.77

ORO BIS 10.4
ORO BIS 10.6

ARTEMIDE ORO BIANCO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

ARTEMIDE ORO GIALLO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GIUNONE ORO BIANCO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

GIUNONE ORO GIALLO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

DEMETRA ORO GIALLO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

DEMETRA ORO BIANCO 10
Fillgel plus 1101 bianco alabastro

22,6 cm

9,
2 

cm

8,
8 

cm

PZ  e 69,00

16 cm

15
 c

m 9,
6 

cm

PZ  e 69,00

16 cm

1 cm

RIGA ORO 10 BIS GIALLO 
Fillgel plus 1104 neutro base

ORO BIS 10.1
ORO BIS 10.2

2 cm

RIGA ORO 20 BIS GIALLO
Fillgel plus 1104 neutro base

ORO BIS 20.1
ORO BIS 20.2

1 cm

RIGA ORO 10 BIS BIANCO
Fillgel plus 1104 neutro base

ORO BIS 20.4
ORO BIS 10.6

2 cm

RIGA ORO 20 BIS BIANCO
Fillgel plus 1104 neutro base

ORO BIS 20.4
ORO BIS 20.6

1
0

 x
 1

0
 m

m
 -

 2
0

 x
 2

0
 m

m
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AREA TECNICA
technical section - section technique - technische Hinweise - apartado técnico 



MISURE E PESI
weight and dimensions
poids et dimensions
Größe und Gewichte
medidas y pesos

VETRICOLOR 10
LE GEMME 10
SMALTO 10

SHIFT 10

VETRICOLOR 20
LE GEMME 20
SMALTO 20

GLOW - GLOSS
CANVAS 

FLOW 

SHIFT 20 5X5

formato
size
format
Format
tamaño

10 x 10mm
3/8”x 3/8”

10 x 10mm
3/8”x 3/8”

20 x 20mm
3/4”x 3/4”

20 x 20mm
3/4”x 3/4”

50 x 50mm
2”x 2”

spessore
thickness
épaisseur
Stärke
espesor

4mm
5/32”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

4,5 mm
3/16”

dimensione fogli
sheet size
dimension des feuillets
Maße der Blätter
dimensiones hojas

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

310 x 300mm
12 7/32” x 11 13/16” 

310 x 310mm
12 7/32” x 12 7/32”

tessere per foglio
tesserae per sheet
tesselles par feuillet
Steinchen pro Blatt
teselas por hoja

900 900 225 196 36

giunto
joint
joint
Fugenbreite
junta

~0,76mm
~1/4”

~0,76mm
~1/4”

~1,57mm
~1/16”

~1,57mm
~1/16”

~2mm
~3/32”

peso
weight
poids
Gewicht
peso

7 kg/m2

1.43 LB/SF
7 kg/m2

1.43 LB/SF
7 kg/m2

1.43 LB/SF
7 kg/m2

1.43 LB/SF
9 kg/m2

1.84 LB/SF

fogli per scatola
sheets per carton
feuillets par carton
Blätter pro Karton
hojas por caja

10 10 20 20 10

quantità per scatola
quantity per carton
quantité par carton
Quantität pro Karton
cantidad por caja

1,03 m2

11.141 SF
1,03 m2

11.141 SF
2,07 m2

22.282 SF
1,8 m2

19.37 SF
0,96 m2

10.33 SF

VARIATIONS OPERA 15 OPERA 25 VINTAGE OPUS ROMANO 
12

ORO BIS 10
PLATINO BIS 

10

ORO BIS 20
PLATINO BIS 

20

20 x 20 mm + 10 x 10 mm
3/4”x 3/4” + 3/8”x 3/8” 

15 x 15mm
5/8”x 5/8”

25 x 25mm
1”x 1”

25 x 25mm
1”x 1”

12 x 12mm
1/2” x 1/2”

10 x 10mm
3/8”x 3/8”

20 x 20mm
3/4”x 3/4”

4mm
5/32”

6mm (+/- 1)
1/4”

6mm (+/- 1)
1/4”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

272 x 272mm
10 23/32” x 10 23/32”

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

317 x 317mm
12 1/2” x 12 1/2”

313,2 x 313,2mm
12 21/64” x 12 21/64”

293 x 293mm
11 6/16” x 11 6/16”

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

322 x 322mm
12 11/16” x 12 11/16”

- 400 144 144 529 900 225

~1mm
~3/64”

~1,2mm
~3/64”

~1,57mm
~1/16”

~1,2mm
~3/64”

~0,76mm
~1/4”

~0,76mm
~1/4”

~1,57mm
~1/16”

7,4 kg/m2

1.52 LB/SF
~ 8,5 kg/m2

1.64 LB/SF
~ 10,5 kg/m2

2.04 LB/SF
7,8 kg/m2

1.60 LB/SF
7,5 kg/m2

1.54 LB/S
7 kg/m2

1.43 LB/SF
7 kg/m2

1.43 LB/SF

10 15 15 10 15 10 10

0,68 m2

7.32 SF
1,55 m2

16.684 SF
1,50 m2

16.145 SF
0,98 m2

10.54 SF
1,29 m2

13.88 SF
1,03 m2

11.141 SF
1,03 m2

11.141 SF
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CARATTERISTICHE TECNICHE
test data
caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften
caracteristicas técnicas

VETRICOLOR VETRICOLOR 
MATT CANVAS CANVAS

MATT FLOW FLOW
MATT LE GEMME LE GEMME 

MATT SMALTO SMALTO
MATT

ANSI A 137.2 - 2012
resistenza allo shock termico
resistance to thermal shock
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico

15°C - 71°C

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 9
resistenza agli sbalzi di temperatura
resistance to thermal shock
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios de temperatura

15°C - 145°C

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

- -

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

ISO 10545 - 13
resistenza agli agenti chimici
resistance to chemical attack
résistance aux produits chimiques
Säure-und Laugenbeständigkeit
resistencia a los agentes químicos

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 12
resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 14
resistenza alle macchie
stains resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

- - - -

ISO 10545 - 3
assorbimento acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

E ≤ 0,5 % < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5

DIN 51097   
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

A (12°-18°)
B (18°-24°)

C (+24°)
A+B A+B+C A A+B A A+B+C A+B A+B+C A+B A+B

DIN 51130 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

R9 - R13 R9 R11 - R10 R10 R11 R9 R11 R9 R10

BS 7976 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

25 - 35 (moderate)
>36 (low)

-
41 - 40
(wet)

- - - - -
25 - 23
(wet)

-
50 - 53
(wet)

B.C.R Rep. CEC. 6/81 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

0.40≤ μ <0.74
≥0.74

- 0.59 - - - - - - - -

ENV 12633:2006 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

Class 0 - 3 
(3 Rd≥45)

- Class 3 (46) - - Class 1 (22) Class 3 (52) - Class 1 (33) - Class 2 (41)

ISO 10545 - 7
resistenza all’abrasione (PEI)
wear resistance (PEI)
résistance à l’abrasion (PEI)
Tiefenabriebfestigkeit (PEI)
resistencia a la abrasión (PEI)

Class 0 - 5 - - - - - - - - - -

VALORI LIMITE
ESTABLISHED LIMITS

PARAMETRES LIMITES
GRENZWERTE

VALORES LIMITE
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CARATTERISTICHE TECNICHE
test data
caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften
caracteristicas técnicas

GLOSS GLOW OPUS ROMANO OPUS ROMANO 
MATT 5X5 OPERA 25 OPERA 25

MATT OPERA 15 OPERA 15
MATT VINTAGE

ANSI A 137.2 - 2012
resistenza allo shock termico
resistance to thermal shock
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico

15°C - 71°C

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 9
resistenza agli sbalzi di temperatura
resistance to thermal shock
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios de temperatura

15°C - 145°C - - - - - - - - - -

ISO 10545 - 13
resistenza agli agenti chimici
resistance to chemical attack
résistance aux produits chimiques
Säure-und Laugenbeständigkeit
resistencia a los agentes químicos

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 12
resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 14
resistenza alle macchie
stains resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

- - -

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

- - - - -

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 3
assorbimento acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

E ≤ 0,5 % < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5 < 0,5

DIN 51097   
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

A (12°-18°)
B (18°-24°)

C (+24°)
A A A A+B+C - - A+B+C - A+B+C A

DIN 51130 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

R9 - R13 - - - R10 - - R11 - R11 R9

BS 7976 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

25 - 35 (moderate)
>36 (low)

- - -
46 - 47
(wet)

- -
47 - 45
(wet)

- - -

B.C.R Rep. CEC. 6/81 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

0.40≤ μ <0.74
≥0.74

- - - 0.86 - - - - - -

ENV 12633:2006 
resistenza allo scivolamento 
antislip value
résistance au glissement
Rutschhemmung 
resistencia al deslizamiento

Class 0 - 3 
(3 Rd≥45)

- - - Class 2 (43) - - - - - -

ISO 10545 - 7
resistenza all’abrasione (PEI)
wear resistance (PEI)
résistance à l’abrasion (PEI)
Tiefenabriebfestigkeit (PEI)
resistencia a la abrasión (PEI)

Class 0 - 5 - - Class 5 Class 3 - - - - - Class 2

VALORI LIMITE
ESTABLISHED LIMITS

PARAMETRES LIMITES
GRENZWERTE

VALORES LIMITE
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CARATTERISTICHE TECNICHE
test data
caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften
caracteristicas técnicas

ORO BIS 
20

ORO BIS 
10

ORO BIS 
20/P

PLATINO 
BIS 20

PLATINO 
BIS 10

OPUS 
ROMANO 
12 ORO

ISO 10545 - 13
resistenza agli agenti chimici
resistance to chemical attack
résistance aux produits chimiques
Säure-und Laugenbeständigkeit
resistencia a los agentes químicos

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 12
resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

ISO 10545 - 14
resistenza alle macchie
stains resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

-

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

ISO 10545 - 3
assorbimento acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

E ≤ 0,5% < 0,5 - < 0,5 -

ANSI A 137.2 - 2012
resistenza allo shock termico
resistance to thermal shock
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios de temperatura

15°C - 71°C

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

resistente
resistant
resistant
beständig
resistente

-

ISO 10545 - 7
resistenza all’abrasione (PEI)
wear resistance (PEI)
résistance à l’abrasion (PEI)
Tiefenabriebfestigkeit (PEI)
resistencia a la abrasión (PEI)

Class 0 - 5 - Class 3 Class 4 -

BS 6431 part. 13
resistenza al graffio superficiale
scratch hardness
resistance aux rayures superficielles
Kratzempfindlichkeit 
resistencia al rayado superficial

Class 1 - 10 - Class 5 - -

EN 101:1991 Mohs*
Determinazione della durezza al graffio
Determination ot scratch hardness of surface
Détermination de la duretè superficielle
Bestimmung der Kratzempfindlichkeit der Oberfläche
Determinación de la dureza al rayado de la superficie

Class 1 - 10 - - - Class 4

VALORI LIMITE
ESTABLISHED LIMITS

PARAMETRES LIMITES
GRENZWERTE

VALORES LIMITE
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MOSAICO 20x20 mm (VETRICOLOR - CANVAS - LE GEMME - SMALTO)

Mosaico di vetro, o di vetro e Avventurina, o di vetro e smalto, costituito da tessere quadrate, bisellate, in formato 20x20 
mm, spessore 4 mm, montate su fogli di carta o di rete con giunto di 1,57 mm, per una dimensione totale del foglio di 
322x322 mm.

Glass mosaic, or glass and Avventurina mosaic, or glass and enamel mosaic, of square and bevelled tesserae, facial 
dimensions 20x20 mm (3/4”x 3/4”), with a thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted or back mounted on mesh, 
with a joint of 1,57 mm (~1/16”). Overall sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque en pâte de verre, ou en pâte de verre et Aventurine, ou en pâte de verre et émaux, constituée par des carreaux 
réguliers, aux bords adoucis, format 20x20 mm, épaisseur 4 mm, collés sur feuilles de papier ou sur filet, avec joint de 
1,57 mm, dimensions des plaques 322x322 mm.

Reines Glasmosaik oder Glasmosaik mit Aventurin oder mit Emaille, viereckige abgefaste Steinchen im Format 20x20 
mm, Stärke 4 mm, auf Netz oder Papier geklebt, Fugenbreite 1,57 mm, Gesamtabmessung der Blätter 322x322 mm.

Mosaico de vidrio, o mosaico de vidrio y Avventurina, o mosaico de vidrio y esmalte, constituido por piezas cuadradas con 
cantos biselados de tamaño 20x20 mm, espesor de 4 mm, pegadas sobre papel o malla, con junta de 1,57 mm, por una 
dimension total de la hoja de 322x322 mm.

GLOSS

Mosaico di vetro, costituito da tessere quadrate, bisellate, con superficie iridescente, in formato 20x20 mm, spessore 
4 mm, montate su fogli di carta o di rete con giunto di 1,57 mm, per una dimensione totale del foglio di 322x322 mm.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae with iridescent surface; facial dimensions 20x20 mm (3/4”x3/4”), with a 
thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted or back mounted on mesh with a joint of 1,57 mm (~1/16”). Overall 
sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque de verre constituée de tesselles carrées, biseautées, á la surface irridescentes, de format 20x20 mm, épaisseur 
4 mm, collées papier ou filet, avec joint de 1,57 mm, dimensions des plaques 322x322 mm.

Glasmosaik aus  quadratischen Steinen mit abgeschrägter Kante, im Format 20x20 mm und 4 mm Stärke, mit  irisierender 
Oberfläche, rückseitig Netz oder vorderseitig Papier geklebt, mit einer Fugebreite von 1,57 mm, die Blattgröße ist 322x322 mm.

Mosaico de vidrio, constituido por teselas cuadradas, con cantos biselados y con la superficie iridiscente, de tamaño 
20x20 mm, espesor de 4 mm, y pegadas sobre papel o malla, con junta de 1,57 mm, en una hoja de una dimensión total 
de 322x322 mm.

FLOW 

Mosaico di vetro, costituito da tessere quadrate, bisellate, con superficie ondulata, in formato 20x20 mm, spessore 4 mm, 
montate su fogli di carta o di rete con giunto di 1,57 mm, per una dimensione totale del foglio di 322x322 mm.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae with undulating surface; facial dimensions 20x20 mm (3/4”x 3/4”), with a
thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted or back mounted on mesh with a joint of 1,57 mm (~1/16”). Overall
sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque de verre constituée de tesselles carrées, biseautées et ondulées en surface, de format 20x20 mm, épaisseur
4 mm, collées papier ou filet, avec joint de 1,57 mm, dimensions des plaques 322x322 mm.

Glasmosaik aus quadratischen Steinen und abgeschrägten Kanten. Im Format 20x20 mm und 4 mm Dicke, mit gewellter 
Oberfläche, auf rückseitig Netz oder vorderseitig Papier verklebt. Mit Fuge von 1,57mm. Blattgröße ist 322x322 mm.

Mosaico de vidrio, constituido por teselas cuadradas con cantos biselados y con la superficie ondulada, de tamaño 20x20 
mm, espesor de 4 mm, y pegadas sobre papel o malla, con junta de 1,57 mm, en una hoja de una dimensión total de 
322x322 mm.* Scala di Mohs / According to Mohs / Suivant l’échelle de Mohs / Nach Mohs / Según escala Mohs
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GLOW

Mosaico di vetro, costituito da tessere quadrate, bisellate, con superficie ondulata e iridescente, in formato 20x20 mm, 
spessore 4 mm, montate su fogli di carta o di rete con giunto di 1,57 mm, per una dimensione totale del foglio di 322x322 
mm.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae with undulating and iridescent surface; facial dimensions 20x20 mm (3/4”x
3/4”), with a thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted or back mounted on mesh with a joint of 1,57 mm 
(~1/16”). Overall sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque de verre constituée de tesselles carrées, biseautées, ondulées en surface et irridescentes, de format 20x20 
mm, épaisseur 4 mm, collées papier ou filet, avec joint de 1,57 mm, dimensions des plaques 322x322 mm.

Glasmosaik aus quadratischen Steinen und abgeschrägten Kanten. Im Format 20x20 mm und 4mm Dicke, mit gewellter 
Oberfläche und irisierenden Farben, auf rückseitig Netz oder vorderseitig Papier verklebt. Mit Fuge von 1,57mm.
Blattgröße ist 322x322 mm.

Mosaico de vidrio, constituido por teselas cuadradas, con cantos biselados y con la superficie ondulada e iridiscente,de 
tamaño 20x20 mm, espesor de 4 mm, y pegadas sobre papel o malla, con junta de 1,57 mm, en una hoja de una 
dimensión total de 322x322 mm.

MOSAICO 10x10 mm (VETRICOLOR - LE GEMME - SMALTO)

Mosaico di vetro o di vetro e Avventurina, o di vetro e smalto, costituito da tessere quadrate, bisellate, in formato 10x10 
mm, spessore 4 mm, montate su fogli di carta con giunto di 0,76 mm, per una dimensione totale del foglio di 322x322 
mm.

Glass mosaic, or glass and Avventurina mosaic, or glass and enamel mosaic, of square and bevelled tesserae, facial 
dimensions 10x10 mm (3/8”x 3/8”), with a thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted with a joint of 0,76 mm 
(~1/4”). Overall sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque en pâte de verre, ou en pâte de verre et Aventurine, ou en pâte de verre et émaux, constituée par des carreaux 
réguliers, aux bords adoucis, format 10x10 mm, épaisseur 4 mm, collés sur feuilles de papier avec joint de 0,76 mm, 
dimensions des plaques 322x322 mm.

Reines Glasmosaik oder Glasmosaik mit Aventurin oder mit Emaille, viereckige abgefaste Steinchen im Format 10x10 mm, 
Stärke 4 mm, auf Papier geklebt, Fugenbreite 0,76 mm, Gesamtabmessung der Blätter 322x322 mm.

Mosaico de vidrio o mosaico de vidrio y Avventurina, o mosaico de vidrio y esmalte, constituido por piezas cuadradas con 
cantos biselados de tamaño 10x10 mm, espesor de 4 mm, pegadas sobre papel con junta de 0,76 mm, por una dimensión 
total de la hoja de 322x322 mm.

OPERA 15

Mosaico di vetro costituito da tessere quadrate, formato 15x15 mm, spessore 6mm (+/- 1), montate su fogli di carta con 
giunto di ~1,2 mm, per una dimensione totale del foglio di 322x322 mm.

Glass mosaic of square tesserae, facial dimensions 15x15mm (5/8”x5/8”), with a thickness of 6mm (+/- 1) (1/4”). It is 
paper face mounted with a joint of ~1,2 mm (1/4”). Overall sheet dimension is 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque de verre constitué de tesselles carrées, format 15x15 mm, épaisseur 6mm (+/- 1), collées sur feuilles de papier, 
avec joint de ~1,2mm, pour une dimension totale de la feuille de 322x322 mm.

Quadratisches Glasmosaik im Format 15x15 mm mit 6mm (+/- 1) Stärke. Es ist vorderseitig papierverklebt mit einer 
Fugenbreite von ca.1,2 mm. Die Abmessung des Blattes ist 322x322 mm.

Mosaico de vidrio constituido por teselas cuadradas, formato 15x15 mm, espesor de 6mm (+/- 1), montado sobre hojas 
de papel con juntas de ~1,2 mm, por una dimensión total de la hoja de 322x322 mm.

OPERA 25

Mosaico di vetro costituito da tessere quadrate, formato 25x25 mm, spessore 6mm (+/- 1), montate su fogli di carta con 
giunto di ~1,57 mm, per una dimensione totale del foglio di 317x317 mm.

Glass mosaic of square tesserae, facial dimensions 25x25mm (1”x1”), with a thickness of 6mm (+/- 1) (1/4”). It is paper 
face mounted with a joint of 1,57 mm (1/16”). Overall sheet dimension is 317x317 mm (12 1/2”x12 1/2”).

Mosaïque de verre constitué de tesselles carrées, format 25x25 mm, épaisseur 6mm (+/- 1), collées sur feuilles de papier, 
avec joint de 1,57mm, pour une dimension totale de la feuille de 317x317 mm.

Quadratisches Glasmosaik im Format 25x25 mm mit 6mm (+/- 1) Stärke. Es ist vorderseitig papierverklebt mit einer 
Fugenbreite von ca. 1,57 mm. Die Abmessung des Blattes ist 317x317 mm.

Mosaico de vidrio constituido por teselas cuadradas, formato 25x25 mm, espesor de 6mm (+/- 1), montado sobre hojas 
de papel con juntas de ~1,57 mm, por una dimensión total de la hoja de 317x317 mm.

VINTAGE

Mosaico di smalto, costituito da tessere 25x25 mm, spessore 4 mm, che presentano intenzionali irregolarità: bordi non 
lineari, colore sfumato, superficie volutamente imperfetta. Le tessere sono montate su fogli di carta con giunto ~1,2 mm,
per una dimensione del foglio di 313,2x313,2 mm.

Enamel mosaic, consisting of 25x25 mm (1"x1") tiles, 4 mm (5/32") thickness. Vintage mosaic tiles deliberately present 
small imperfections with uneven edges, faded colours and rough surfaces, giving the product its unique look. Paper face
mounted with a joint of ~1.2 mm (1/4"). Overall sheets dimension is 313.2x313.2 mm (12 21/64"x12 21/64").

Mosaïque en émail, composée par des tesselles dont le format est de 25x25 mm et l’épaisseur est de 4 mm, 
caractérisée par des irrégularités intentionnelles, telles que des bords non linéaires, des couleurs nuancées et une surface 
délibérément inégale. Mosaïque collée sur papier, avec des joints de ~1,2 mm, sur des plaques dont les dimensions sont 
de 313,2x313,2 mm.

Mosaik aus Emaille im Format 25x25 mm, Stärke 4 mm. Die Unregelmässigkeiten sind gewollt: unebene Kanten, 
verwaschene Farbe, unvollkommene Oberfläche. Das Mosaik ist vorderseitig papiergeklebt und hat eine Fugenbreite von 
ca.1,2 mm. Die Blattgrösse beträgt 313,2x313,2 mm.

Mosaico en esmalte caracterizado por imperfecciones intencionales: bordes irregulares, colores sombreados y superficie
discontinua. Constituido por teselas cuyo tamaño es de 25x25 mm, montadas sobre papel y con junta de ~1,2 mm. Cada 
hoja mide 313,2x313,2 mm.

VARIATIONS

Mosaico di vetro costituito da tessere quadrate e bisellate, di formato 10x10 e 20x20 mm, spessore 4 mm, montate su 
fogli di carta con giunto di ~1 mm, per una dimensione totale del foglio di 272x272 mm.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae, facial dimensions 10x10 (3/8”x3/8”) and 20x20 mm (3/4”x3/4”) with a 
thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face mounted with a joint of ~1 mm (13/64”). Overall sheet dimensions 272x272 
mm (10 23/32”x10 23/32”).

Mosaïque en pâte de verre constituée de carreaux réguliers et biseautés, format 10x10 et 20x20 mm, épaisseur 4 mm, 
collés sur feuilles de papier avec joint de ~1 mm, dimensions des plaques 272x272 mm.

Reines Glasmosaik, viereckige abgefaste Steinchen im Format 10x10 e 20x20 mm, Stärke 4 mm, auf Papier geklebt, 
Fugenbreite ~1 mm, Gesamtabmessung der Blätter 272x272 mm.

Mosaico de vidrio constituido por piezas cuadradas con cantos biselados de tamaño 10x10 y 20x20 mm, espesor de 4 
mm, pegadas sobre papel con junta de ~1 mm, por una dimensión total de la hoja de 272x272 mm.
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5X5  

Mosaico di vetro, Avventurina e smalto costituito da tessere di formato 50x50 mm, spessore 4,5 mm, montate su fogli 
di carta con giunto di 2 mm, per una dimensione totale del foglio di 310x310 mm.

Tile in a 50x50 mm (2”x2”) format, available in glass mosaic, Avventurine and smalto mosaics with a thickness of 4,5 
mm (3/16”). It is paper face mounted with a joint of 2 mm (~3/32”). Overall sheet dimensions 310x310 mm (12 7/32”x12
7/32”).

Mosaïque en pâte de verre, Avventurina et smalto constituée de tesselles en format 50x50 mm, épaisseur 4,5 mm, 
collées sur feuilles de papier, avec joint de 2 mm, dimensions des feuillets 310x310 mm.

Glasmosaik mit Aventurin oder mit Emaille, Steinchen im Format 50x50 mm, Stärke 4,5 mm, auf Papier geklebt, 
Fugenbreite 2 mm, Gesamtabmessung der Blätter 310x310 mm.

Mosaico de vidrio, Avventurina y esmalte constituido por teselas de tamaño 50x50 mm, espesor de 4,5 mm, pegadas 
sobre papel, con junta de 2 mm, por una dimension total de la hoja de 310x310 mm.

OPUS ROMANO 12

Mosaico di smalto di vetro sinterizzato, costituito da tessere quadrate, di formato 12x12 mm, spessore 4 mm, montate 
su fogli di carta, con giunto di 0,74 mm, per una dimensione totale del foglio di 293x293 mm.

Sintered glass enamel mosaic of square tesserae, facial dimension of 12x12 mm (1/2” x 1/2” ), with a thickness of 4 
mm (5/32”). It is paper face mounted with a joint of 0,74 mm (~1/4”). Overall sheet dimensions 293x293 mm (11 6/16”
x 11 6/16”).

Mosaïque en émail de verre fritté, constituée par des carreaux de 12x12 mm, épaisseur 4 mm, collés sur papier, avec joint 
0,74 mm, dimensions des feuillets de 293x293 mm.

Mosaik aus gesinterter venezianischer Emaille, viereckige abgefaste Steinchen im Format 12x12 mm, Stärke 4 mm, auf 
Papier geklebt, Fugenbreite 0,74 mm, Gesamtabmessung der Blätter 293x293 mm.

Mosaico de esmalte de vidro sinterizado, constituido por piezas cuadradas de tamaño 12x12 mm, espesor de 4 mm, 
pegadas sobre papel, con junta de 0,74 mm, por una dimension total de la hoja de 293x293 mm.

ORO BIS

Mosaico di vetro e oro, costituito da una foglia d’oro inserita tra due vetri di protezione, composto da tessere quadrate, 
bisellate, in formato 20x20 mm e 10x10 mm, spessore 4 mm, montate su fogli di carta con un giunto di 1,57 mm (per il 
formato 20x20 mm), 0,76 mm (per il formato 10x10 mm), per una dimensione totale del foglio di 322x322 mm. 
In caso di utilizzo in piscina, sostituire l’Oro Bianco Bis con il Platino Bis.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae, made of a gold leaf sandwiched between two protective layers of glass; 
facial dimensions 20x20 mm (3/4”x3/4”) and 10x10 mm (3/8”x3/8”), with a thickness of 4 mm (5/32”). It is paper face 
mounted with a joint of 1,57 mm (1/16”), size 20x20 mm (3/4”x3/4”), 0,76 mm (1/4”), size 10x10 mm (3/8”x3/8”). Overall
sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”). 
For use in swimming pool, replace Oro Bis Bianco (white gold mosaic) with Platino Bis.
Mosaïque d'or et de verre, constituée par une feuille d'or protégée par deux couches de verre et composée de tesselles 
carrées et biseautées, en format 20x20 mm et 10x10 mm, épaisseur 4 mm, collées sur support papier, joint de 1,57 mm 
(format 20x20 mm) ou 0,76 mm (format 10x10 mm), vendue en plaques de 322 x 322 mm. 
Pour toute utilisation dans des piscines, remplacer le Oro Bis blanc par le Platino Bis.
 
Glasmosaik mit Gold, bestehend aus einer Goldfolie eingelegt zwischen 2 Schichten Schutzglas, viereckige abgefasste 
Steinchen im Format 20x20 mm und 10x10 mm, Stärke 4 mm, auf Papier geklebt. Fugenbreite 1,57 mm (Format 20x20 
mm), 0,76 mm (Format 10x10 mm); Gesamtabmessung der Blätter 322x322 mm. 
Bei Verlegung in Schwimmbädern wird das Weissgold Bis durch das Platin Bis ersetzt.

Mosaico de vidrio y oro, constituido por una lámina de oro puesta entre dos vidrios de protección, compuesto por piezas
cuadradas con cantos biselados de tamaño 20x20 mm y 10x10 mm, espesor de 4 mm, pegadas sobre papel, con junta 

de 1,57 mm (tamaño 20x20 mm), 0,76 mm (tamaño 10x10 mm), por una dimension total de la hoja de 322x322 mm. 
Se ruega sustituir el Oro Bis blanco por el Platino Bis para toda aplicación en piscina.

PLATINO BIS

Mosaico di vetro e platino, costituito da una foglia di platino al 100%, inserita tra due vetri di protezione, composto da tessere 
quadrate, bisellate, in formato 20x20 mm e 10x10 mm, spessore 4 mm, montate su fogli di carta con un giunto di 1,57 mm 
(per il formato 20x20 mm), 0,76 mm (per il formato 10x10 mm), per una dimensione totale del foglio di 322x322 mm.

Glass mosaic of square and bevelled tesserae, made of a 100% platinum leaf sandwiched between two protective layers 
of glass; facial dimensions 20x20 mm (3/4”x3/4”) and 10x10 mm (3/8”x3/8”), with a thickness of 4 mm (5/32”). It is paper 
face mounted with a joint of 1,57 mm (1/16”), size 20x20 mm (3/4”x3/4”), 0,76 mm (1/4”), size 10x10 mm (3/8”x3/8”). 
Overall sheet dimensions 322x322 mm (12 11/16”x12 11/16”).

Mosaïque de platine pur et verre, constituée par une feuille de platine à 100% protégée par deux couches de verre et 
composée de tesselles carrées et biseautées, en format 20x20 mm et 10x10 mm, épaisseur 4 mm, collées sur support 
papier, joint de 1,57 mm (format 20x20 mm) ou 0,76 mm (format 10x10 mm), vendue en plaques de 322 x 322 mm.

Glasmosaik mit Platin aus viereckigen abgefasten Steinen, im Format 20x20 mm und 10x10 mm, Stärke 4 mm, bestehend 
aus einer zwischen zwei Schichten Schutzglas eingesetzten Platinfolie, auf Papier geklebt, mit einer Fugenbreite von 1,57 
mm (Format 20x20 mm) und 0,76 mm (Format 10x10 mm), die Blattgrösse ist 322x322 mm.

Mosaico de vidrio y platino, constituido por una lámina de platino al 100% puesta entre dos vidrios de protección, 
compuesto por piezas cuadradas con cantos biselados de tamaño 20x20 mm y 10x10 mm, espesor de 4 mm, pegadas 
sobre papel, con junta de 1,57 mm (tamaño 20x20 mm), 0,76 mm (tamaño 10x10 mm), por una dimension total de la 
hoja de 322x322 mm.

Per ulteriori informazioni, consultare la scheda prodotto e le istruzioni di posa e manutenzione nell’area tecnica del sito 
www.bisazza.com.

For more information, refer to the product data sheet and laying and maintenance instructions in the Technical Area of 
the site www.bisazza.com.

Pour tout complément d’information, veuillez consulter la fiche du produit, aussi bien que les instructions pour la pose 
et l’entretien correspondantes, dans la section technique de notre site www.bisazza.com.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte unsere Homepage, da finden Sie unter dem 
Kapitel Technische Hinweise, Wood, das Produktdatenblatt, die Pflegehinweise und die 
Verlegeanweisungen.

Para más información, consulte la ficha de producto y las instrucciones para la colocación y de 
mantenimiento en el apartado técnico de nuestra página web www.bisazza.com.
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NEW INSTALLATION KIT

+
Ad Hoc Fillgel PlusUltra

+

AD HOC 2,7 kg
Collante cementizio bianco ad alte prestazioni per l’incollaggio di mosaico vetroso Bisazza, da miscelare con il lattice ULTRA.
High performance white cement adhesive for the installation of Bisazza glass mosaïcs, to be mixed with ULTRA latex.
Composé à base de mortier blanc à hautes performances pour la pose de mosaïque de verre Bisazza, à mélanger avec latex ULTRA.
Leistungsstarker weißer Zementkleber für die Verklebung von Bisazza Glasmosaik, mit Latex ULTRA zu vermischen.  
Cemento cola blanco de altas prestaciones para pegar mosaico de vidrio Bisazza, para mezclar con el látex ULTRA.

ULTRA 1,75 kg
Lattice elasticizzante polimero modificato da miscelare al collante AD HOC. 
Modified latex polymer to be mixed with AD HOC adhesive. 
Latex élastifiant polymère modifié à mélanger avec la colle AD HOC. 
Elastifizierende Latexdispersion aus modifiziertem Polymer zum Mischen mit dem Klebstoff AD HOC. 
Látex elástico, polímero modificado, para mezclar con la cola AD HOC.

FILLGEL PLUS 3 kg
Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza.
Special coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic.
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza.
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik.
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio.

EPOXY INSTALLATION KIT

Fillgel PluseGlue

+

EGLUE 3,247 kg
Adesivo epossidico bicomponente per l’incollaggio di mosaico vetroso Bisazza.
Bicomponent epoxy adhesive for the installation of Bisazza glass mosaïcs.
Adhésif époxide a deux composants pour la pose de mosaïque de verre Bisazza.
Zweikomponentiger Epoxyklebstoff für die Verklebung von Bisazza Glasmosaik.
Adhesivo epoxídico bicomponente para pegar mosaico de vidrio Bisazza.

FILLGEL PLUS 3 kg
Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza.
Special coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic.
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza.
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik.
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio.

POOL INSTALLATION SYSTEM

Ad Hoc Pool eGroutUltra

AD HOC 15 kg
Collante cementizio bianco ad alte prestazioni per l’incollaggio di mosaico vetroso Bisazza, da miscelare con il lattice ULTRA.
High performance white cement adhesive for the installation of Bisazza glass mosaïcs, to be mixed with ULTRA latex.
Composé à base de mortier blanc à hautes performances pour la pose de mosaïque de verre Bisazza, à mélanger avec latex ULTRA.
Leistungsstarker weißer Zementkleber für die Verklebung von Bisazza Glasmosaik, mit Latex ULTRA zu vermischen.  
Cemento cola blanco de altas prestaciones para pegar mosaico de vidrio Bisazza, para mezclar con el látex ULTRA.

ULTRA 9,5 kg
Lattice elasticizzante polimero modificato da miscelare al collante AD HOC. 
Modified latex polymer to be mixed with AD HOC adhesive. 
Latex élastifiant polymère modifié à mélanger avec la colle AD HOC. 
Elastifizierende Latexdispersion aus modifiziertem Polymer zum Mischen mit dem Klebstoff AD HOC. 
Látex elástico, polímero modificado, para mezclar con la cola AD HOC.

POOL EGROUT 3 kg
Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza, specifico per piscine.
Coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic, specifically designed for pools.
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza, spécifique pour piscines.
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik, speziell für Pools.
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio, específico para piscinas.

EPOXY POOL INSTALLATION SYSTEM

Pool eGrouteGlue

EGLUE 3,247 kg
Adesivo epossidico bicomponente per l’incollaggio di mosaico vetroso Bisazza.
Bicomponent epoxy adhesive for the installation of Bisazza glass mosaïcs.
Adhésif époxide a deux composants pour la pose de mosaïque de verre Bisazza.
Zweikomponentiger Epoxyklebstoff für die Verklebung von Bisazza Glasmosaik.
Adhesivo epoxídico bicomponente para pegar mosaico de vidrio Bisazza.

POOL EGROUT 3 kg
Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza, specifico per piscine.
Coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic, specifically designed for pools.
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza, spécifique pour piscines.
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik, speziell für Pools.
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio, específico para piscinas.
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NEW
INSTALLATION KIT

EPOXY
INSTALLATION KIT

Massetto cementizio
Cement render/screed
Chape en ciment
Zementestrich
Solera de cemento

Calcestruzzo
Reinforced concrete
Béton armé
Stahlbeton
Hormigón armado

Intonaco grezzo lisciato
Smooth render
Enduit brut lisse 
Geglätteter Rohputz
Enlucido grueso alisado

Pavimento riscaldato
Heated floor
Sol chauffant
Beheizter Fußboden
Suelo radiante

Legno
Wood
Bois
Holz
Madera

Metallo
Metal
Métal
Eisen
Metal

Vetro
Glass
Verre
Glas
Vidrio

Alluminio
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminio

Cartongesso 
Plasterboard
Placoplâtre
Gipskarton
Cartón yeso

Cartongesso trattato con primer
Plasterboard treated with primer
Placoplâtre traité avec un primaire
Mit Primer behandelter Gipskarton
Cartón yeso tratado con imprimación

Pannello in polistirene con finitura cementizia
Polystyrene hard foam panel with cement finish
Panneau en mousse dure de polystyrène finition ciment
Bauplatte aus extrudiertem Polystyrol- Hartschaum mit zementärer Oberfläche 
Panel de polistireno con acabado en cemento

Pannello in cemento alleggerito
Lightweight fiber-reinforced cement panel
Panneau en ciment léger
Zementgebundene Trockenbauplatte
Panel de hormigón ligero

CAMPI DI APPLICAZIONE
typical applications
champs d’applications
Anwendungsbereiche
àmbitos de aplicación

SUPPORTI
substrates
supports
Untergrund
soportes

* Doccia, SPA / Shower, SPA / Douche, SPA / Dusche, SPA / Ducha, SPA

Bisazza consiglia di utilizzare NEW INSTALLATION KIT per tutti gli articoli in mosaico e per tutti i campi di applicazione, tranne che 
in piscina. Per utilizzo in piscina si consiglia l’utilizzo di POOL INSTALLATION SYSTEM. Fanno eccezione gli articoli indicati nella tabella 
sottostante.

The NEW INSTALLATION KIT is recommended for the installation of all mosaic products to any area apart from pools, where the POOL 
INSTALLATION SYSTEM is preferable. The items listed below are excluded.

Bisazza préconise l’utilisation du NEW INSTALLATION KIT pour tous les produits en mosaïque et pour toutes les destinations d’usage 
hormis en piscine. Pour l’installation en piscine, on conseille l’utilisation du POOL INSTALLATION SYSTEM. Les articles dans le tableau 
ci-dessous sont exclus.

Bisazza empfiehlt, NEW INSTALLATION KIT für alle Mosaik Produkte und alle Anwendungsbereiche, ausgenommen im Pool, zu 
verwenden. Im Poolbereich ist die Verwendung von POOL INSTALLATION SYSTEM empfohlen. Eine Ausnahme bilden die in der folgenden 
Tabelle aufgeführten Artikel.

Bisazza recomienda utilizar el NEW INSTALLATION KIT para todos los productos en mosaico y para todos los ámbitos de aplicación, 
excepto en piscina. Para la instalación en piscina, se recomienda el uso de POOL INSTALLATION SYSTEM. Los artículos indicados en la 
tabla siguiente son excluidos.

INTERNI
INTERIORS
INTÉRIEUR

INNENBEREICHE
INTERIORES

AMBIENTI UMIDI*
HUMID AREAS*

MILIEUX HUMIDES*
NASSBEREICHENE*
ZONAS HÚMEDAS*

PISCINA / ESTERNI
POOL / OUTDOORS

PISCINE / EXTERIEUR
SCHWIMMBAD / AUSSENBEREICHE

PISCINA / EXTERIOR

VTC 10.03 - VTC 10.05 - VTC 10.09 - VTC 10.15 
VTC 10.18 - VTC 10.37 - VTC 10.62 - VTC 10.87

VTC 20.03 - VTC 20.05 - VTC 20.09 - VTC 20.15 
VTC 20.18 - VTC 20.37 - VTC 20.62 - VTC 20.87

FL 09 - FL 87

EPOXY
INSTALLATION KIT

EPOXY
INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

CANVAS EPOXY
INSTALLATION KIT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

OPERA 15
OPERA 25

EPOXY
INSTALLATION KIT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

SFUMATURE 10
SHADING BLENDS 10

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

DECORI 10
DECORATIONS 10

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

DECORI OPUS ROMANO
DECORATIONS OPUS ROMANO

EPOXY
 INSTALLATION KITT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM

THE CRYSTAL COLLECTION EPOXY
 INSTALLATION KIT - -

DECORI IN TECNICA ARTISTICA
DECORATIONS IN ARTISTIC TECHNIQUE 

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY
 INSTALLATION KIT

EPOXY POOL
INSTALLATION SYSTEM
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FILLGEL PLUS Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza

Special coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio

Fillgel plus 1104 neutro base non va utilizzato in esterno, in piscina e in ambienti umidi.
Si sconsiglia l’utilizzo in esterno dei colori Fillgel plus 1101 bianco alabastro, 1102 bianco panna e 1103 bianco neve in quanto, nel tempo, tendono 
ad ingiallire.

Fillgel plus 1104 neutro base is not suitable for outdoors, pools and wet areas.
We do not recommend the use of Fillgel plus 1101 bianco alabastro, 1102 bianco panna and 1103 bianco neve outdoors as they tend to turn 
yellow overtime. 

Fillgel plus 1104 neutro base n’est pas adapté à une utilisation en piscine, en milieux humides ni en extérieur.
Nous déconseillons l'application de Fillgel plus 1101 bianco alabastro, 1102 bianco panna et 1103 bianco neve à l'extérieur car ils ont tendance 
à jaunir au fil du temps. 

Fillgel plus 1104 neutro base ist nicht im Außenbereich, im Schwimmbad und in Umgebungen mit hohen Feuchtigkeitsgehalt zu verwenden.
Die Verwendung von Fillgel plus 1101 bianco alabastro, 1102 bianco panna und 1103 bianco neve ist im Außenbereich auch abzuraten, weil sie 
im Laufe der Zeit vergilben können.  

El Fillgel plus 1104 neutro base no se debe utilizar en el exterior, en las piscinas y ambientes húmedos.
Se desaconseja utilizar en el exterior el Fillgel plus 1101 bianco alabastro, 1102 bianco panna y 1103 bianco neve ya que, con el tiempo, tienden 
a amarillear.

POOL EGROUT Stucco colorato epossidico per mosaico di vetro Bisazza, specifico per piscine

Coloured epoxy grout for Bisazza glass mosaic, specifically designed for pools
Mortier coloré époxy pour joints de mosaïque Bisazza, spécifique pour piscines
Farbige Spezial-Epoxydharzfugenmasse für Bisazza Glasmosaik, speziell für Pools
Pasta de rejuntar epoxídica coloreada para mosaico de vidrio, específico para piscinas
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AVVERTENZE IMPORTANTI
warning
consignes importantes
Wichtige Hinweise
advertencias importantes

Per una posa corretta, il sottofondo deve avere una superficie perfettamente liscia, regolare e bianca, deve essere 
maturo, consistente, stabile e asciutto. In attesa di essere utilizzati in cantiere, tutti i materiali devono essere 
stoccati al coperto, al riparo da pioggia e umidità. Per piscine con vasca in vetroresina o in acciaio, contattare 
l’ufficio tecnico Bisazza (installation.department@bisazza.com). 
Fare sempre riferimento alle indicazioni riportate nelle schede tecniche.

For correct application, the support must have a perfectly smooth, even and white surface, and must be mature, 
dry, sound and stable. Before the application, all the materials should be stored in a dry place sheltered from rain 
and humidity. For information on use with fibreglass or steel swimming pools, contact Bisazza’s technical office 
(installation.department@bisazza.com).
Always follow the instructions reported in the technical sheets.

Pour poser la mosaïque correctement, le support doit absolument être sec, mûr, solide et stable avec une 
superficie parfaitement lisse, uniforme et blanche. Avant l’utilisation sur le chantier, il est conseillé de stocker tous 
les matériaux dans un lieu sec à l’abri de la pluie et de l’humidité. Pour les piscines avec une coque en fibre de 
verre ou en acier, contacter le service technique Bisazza (installation.department@bisazza.com).
Suivre les instructions reportées sur les fiches techniques.

Für optimale Ergebnisse muss der Untergrund eine vollkommen glatte, weiße und gleichmäßige Oberfläche 
aufweisen, ausgereift, fest, stabil und trocken sein. Bitte beachten Sie, dass alle Materialen vor dem Gebrauch vor 
Regen und Feuchtigkeit geschützt gelagert werden müssen. Für Schwimmbäder mit Becken aus Glasfaserkunststoff 
oder Stahl wenden Sie sich bitte an das Technische Büro von Bisazza (installation.department@bisazza.com).
Beziehen Sie sich immer auf die Hinweise in den technischen Datenblätter.

Para una correcta colocación, el soporte debe estar seco, ser consistente, estable y presentar una superficie 
perfectamente lisa, regular y blanca. A la espera de ser utilizados, todos los materiales se deben almacenar 
en interiores, lejos de la lluvia y la humedad. Para vasos de piscina en fibra de vidrio o acero, contactar con el 
departamento técnico Bisazza (installation.department@bisazza.com).
Consulte siempre las indicaciones especificadas de las fichas tecnicas. 

MANUTENZIONE E PULIZIA DELLE SUPERFICI IN MOSAICO VETROSO
Per la manutenzione e la pulizia delle superfici in mosaico vetroso utilizzare detergenti di uso comune (tranne quelli 
contenenti acido fluoridrico o acido fosforico), avendo cura di risciacquare abbondantemente con acqua. I detersivi 
alcalini devono essere usati con attenzione e risciacquati velocemente. Qualsiasi prodotto per la pulizia non deve essere 
usato su superfici calde o esposte direttamente ai raggi del sole. Evitare l'uso di strumenti abrasivi e getti d'acqua ad 
alta pressione.

MAINTENANCE AND CLEANING OF GLASS MOSAIC SURFACES
Use ordinary cleaning products for maintenance and cleaning of glass mosaic surfaces (except those containing 
hydrofluoric acid or phosphoric acid), being careful to rinse thoroughly with water. Alkaline detergents should be used 
carefully and rapidly rinsed out with water. Any cleaning product should not be used on heated or directly exposed to 
sunrays surfaces. Avoid using abrasive tools and high pressure jets of water.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DES SURFACES EN MOSAÏQUE DE VERRE
Pour l’entretien et le nettoyage des surfaces en mosaïque de verre, utiliser des détergents d’usage courant (sauf ceux 
contenant de l’acide fluorhydrique ou de l’acide phosphorique), en veillant à bien rincer abondamment avec de l’eau. 
Tout détergent alcalin est à utiliser avec attention et à rincer rapidement. Tout produit pour le nettoyage ne doit pas être 
utilisé sur des surfaces chaudes ou directement exposées aux rayons solaires. Eviter l’utilisation d' instruments abrasifs 
et des jets d’eau à haute pression.

PFLEGE UND REINIGUNG VON OBERFLÄCHEN AUS GLASMOSAIK
Zur Pflege und Reinigung der Oberflächen aus Glasmosaik können traditionelle Reinigungsmittel verwendet werden 
(außer Produkten, die Fluorwasserstoffsäure oder Phosphorsäure enthalten), wobei lediglich darauf zu achten ist, das 
Reinigungsmittel anschließend mit reichlich Wasser abzuspülen. Die alkalischen Reinigungsmittel müssen vorsichtig 
verwendet und schnell ausgespüllt werden. Reinigungsmittel dürfen nicht auf heisse Oberfläche oder direkter 
Sonneneinstrahlung verwendet werden. Die Reinigung mit Hochdruckwasserstrahl und abrasiven Produkten ist zu 
vermeiden.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LAS SUPERFICIES EN MOSAICO DE VIDRIO
Para el mantenimiento y la limpieza de las superficies revestidas en mosaico de vidrio, utilizar detergentes de uso común (a 
excepción de los que contienen ácido fluorhídrico o ácido fosfórico), y aclarar con abundante agua. Los detergentes alcalinos 
se deben usar con cuidado y enjuagar rápidamente. No debe utilizarse ningún producto de limpieza sobre superficies 
calientes, ni expuestas a la luz solar directa. Evite el uso de herramientas abrasivas y chorros de agua a alta presión.
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A
Acacia 89
Acero 90
Acquario 102
Adalgisa 118
Adelaide Dark Grey  -  design Carlo Dal Bianco 244
Adelaide Pink  -  design Carlo Dal Bianco 244
Adria 110
Affresco  -  design Paola Navone 282
Agamennone 120
Agave 76
Albert Blue  -  design Ferruccio Laviani 356
Albert Grey  -  design Ferruccio Laviani 358
Albert Yellow  -  design Ferruccio Laviani 358
Alessandra 56
Alexandria  -  design Tricia Guild 236-239
Alfabeto Negativo 661
Alfabeto Positivo 660
Algeri 89
Alina 92
Alloro 98
Alma 78
Altea 76
Alternance Bleue  -  design Andrée Putman 558
Alternance Grise  -  design Andrée Putman 558
Alternance Noir & Blanc  -  design Andrée Putman 558
Amalia 56
Amanda 88
Ambra 89
Amelie Blue  -  design Emilio Pucci 576-579
Amelie Green  -  design Emilio Pucci 506-509
Anastasia 56
André Blanc  -  design Ferruccio Laviani 354
André Bleu  -  design Ferruccio Laviani 355
Andromeda Blue  -  design Edward van Vliet 312
Andromeda Oro  -  design Edward van Vliet 312
Angelica 12 127
Ankara 93
Annabella 86
Antea 12 128
Antonella 104
Ardassa Emerald  -  design Tricia Guild 279
Ardassa Ivory  -  design Tricia Guild 278
Artemide Oro Bianco 10 666
Artemide Oro Giallo 10 666
Atlanta 106
Audrey 106
Augusta 112
Aurora 52
Azzurra 12 127

B
Bahamas 96
Baltimora 72
Bamboo Black  -  design René Gonzalez 572
Bamboo White  -  design René Gonzalez 573
Bangkok 93
Basic Black  -  design Carlo Dal Bianco 632
Basic Brown  -  design Carlo Dal Bianco 632
Basic Red  -  design Carlo Dal Bianco 632
Begonia 146
Begonia Whiteless 146
Beirut 73
Berenice 12 131
Berna 74
Bloem Blu  -  design Marcel Wanders 478
Bloem Rosso  -  design Marcel Wanders 478
Blue Vases  -  design Carlo Dal Bianco 366-367
Bocca  -  design Fornasetti 330-333
Bolero  -  design Carlo Dal Bianco 438
Bonaparte Wall  -  design Carlo Dal Bianco 384
Bonn 74
Boungainvillier  -  design Carlo Dal Bianco 208
Bouquet  -  design Carlo Dal Bianco 272
Brasilia 110

Brigitte 88
Bruxelles 74
Budapest 78

C
Calcedonio 124
Calicanto 138
Calicanto Whiteless 138
Calystegia  -  design Kiki van Eijk 180-181
Camberra 108
Camilla 92
Canvas 18
Carina 12 132
Carla 12 131
Carmela 12 131
Carmina 12 132
Casilda 12 128
Casimira 12 127
Cassandra 60
Caterina 52
Catina Marrone  -  design Carlo Dal Bianco 644
Catina Nero  -  design Carlo Dal Bianco 644
Catina Rosso  -  design Carlo Dal Bianco 644
Cecilia 93
Cerf Bleu  -  design Vincent Darré 320
Cerf Gris  -  design Vincent Darré 316
Cerf Vert  -  design Vincent Darré 324
Chains Black  -  design Marco Braga 466
Chains Blue  -  design Marco Braga 462
Chains Brown  -  design Marco Braga 462
Chains Grey  -  design Marco Braga 466
Charlottenberg  -  design Tricia Guild 220
Charlottenberg One  -  design Tricia Guild 222
Charlottenberg One 20  -  design Tricia Guild 596
Checkmate Black  -  design Carlo Dal Bianco 430
Checkmate Brown  -  design Carlo Dal Bianco 430
Chester Pink  -  design Marco Braga 390
Chester White  -  design Marco Braga 390
Chiara 89
Chic Black  -  design Carlo Dal Bianco 308
Chic White  -  design Carlo Dal Bianco 308
China Birds Blue  -  design Marco Braga 392
China Birds Brown  -  design Marco Braga 394
Chinoiserie  -  design Carlo Dal Bianco 434-437
Chios 662
Cipriana 12 128
Clara 12 128
Clarissa 12 127
Clear Water  -  design Tord Boontje 538
Clemenzia 12 131
Cleofe 12 127
Clouds 518
Columns Green  -  design Jaime Hayon 548
Cora 12 128
Corallo  -  design Marco Braga 522
Corals & Seahorses Black 440
Corals & Seahorses Blue 441
Corals & Seahorses White 440
Corfù  -  design Marco Braga 580
Corinna 12 127
Corinzio Wall  -  design Carlo Dal Bianco 388
Cornelia 114
Cosetta 60
Cosima 60
Cosma 12 128
Crispina 114
Cristina 99
Crocodile Black  -  design Carlo Dal Bianco 654
Crocodile Brown  -  design Carlo Dal Bianco 654
Crocodile Red  -  design Carlo Dal Bianco 654
Cronida 12 132
Cruise 69

D
Dacca 77
Dafne 102
Dalia Blu  -  design Carlo Dal Bianco 218
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Hana-Flower Classic  -  design Nendo 226
Hana-Flower Dark  -  design Nendo 227
Hana-Flower Light  -  design Nendo 224
Hanami Arancio  -  design Carlo Dal Bianco 300
Hanami Azzurro  -  design Carlo Dal Bianco 302
Hanami Oro  -  design Carlo Dal Bianco 298
Hearts & Robots Black 445
Hearts & Robots Blue 444
Hearts & Robots White 444
Hearts New Black  -  design Carlo Dal Bianco 568
Hearts Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 568
Hearts White  -  design Carlo Dal Bianco 568
Hermitage  -  design Marcel Wanders 452

I
Ibiscus 594
Ice 68
Ilaria 102
Ilda 80
Industry Amber  -  design Studio Job 488
Insula Green  -  design Carlo Dal Bianco 260
Insula Grey  -  design Carlo Dal Bianco 260
Ippolita 61
Isadora 60
Iside 82
Istanbul 99

J
Jardin Bleu  -  design Patricia Urquiola 376-379
Jardin Gris  -  design Patricia Urquiola 380
Jardin Rouge  -  design Patricia Urquiola 380
Jasmine 52

K
Kampala 82
Key Red  -  design Carlo Dal Bianco 634
Key White  -  design Carlo Dal Bianco 634
Key White Red  -  design Carlo Dal Bianco 634
King 10 62
King 20 58
Kumo-Cloud Classic  -  design Nendo 314
Kumo-Cloud Dark  -  design Nendo 314
Kumo-Cloud Grey  -  design Nendo 314
Kumo-Cloud Light  -  design Nendo 314
Kyoto 84

L
Labirinto Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 564
Labirinto Nero  -  design Carlo Dal Bianco 564
Labirinto Oro  -  design Carlo Dal Bianco 564
Labradorite 122
Lagoon 69
Lanterns Black  -  design Steve Leung 350-351
Lanterns Blue  -  design Steve Leung 352-353
Laura 76
Lavinia 77
Le Gemme 10 38
Le Gemme 20 14
Leda 92
Leila 118
L'Elba 98
Leonora 117
Leopard  -  design Carlo Dal Bianco 648
Liaisons Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 412
Liaisons Grey  -  design Carlo Dal Bianco 412
Licorne Bleue  -  design Vincent Darré 322
Licorne Grise  -  design Vincent Darré 318
Licorne Verte  -  design Vincent Darré 326
Lisbona 89
Liz 104
Loop Black 306
Loop Green 306
Loop Purple 306
Lorena 74
Lorenza 99
Louisiana  -  design Alessandro Mendini 486
Lubiana 74

Lucia 84
Lyre Bleue  -  design Vincent Darré 323
Lyre Grise  -  design Vincent Darré 319
Lyre Verte  -  design Vincent Darré 327

M
Madagascar 90
Maddalena 120
Magnolia 150
Malibu 96
Malmaison Avorio  -  design Carlo Dal Bianco 217
Malmaison Cipria  -  design Carlo Dal Bianco 216
Malmaison Rosa  -  design Carlo Dal Bianco 214
Manila 86
Marella Green  -  design Carlo Dal Bianco 259
Marella Rose  -  design Carlo Dal Bianco 258
Marilyn 86
Marita 93
Marlene 84
Marzia 112
Melissa 61
Menorca 108
Mimetico A  -  design Fabio Novembre 656
Mimetico B  -  design Fabio Novembre 656
Mimetico C  -  design Fabio Novembre 656
Mimì 118
Mirage blue  -  design Carlo Dal Bianco 584
Mirto 96
Moire Black  -  design Greg Natale 510
Moire Rose  -  design Greg Natale 514
Moire White  -  design Greg Natale 516
Mombasa 93
Montevideo 84
Moonlight Garden  -  design Marcel Wanders 252
Morris Oro Bianco  -  design Marco Braga 456
Morris Oro Giallo  -  design Marco Braga 456
Mughetto 150

N
Narciso 142
Narciso Oro Giallo 142
Naxos 662
Nefertiti 56
New Ambra 158
New Ambra Whiteless 158
New Bronzite 124
New Caprifoglio 162
New Cipro 93
New Fiordaliso 164
New Gelsomino 164
New Giovanna 72
New Grigia 156
New Grigia Whiteless 156
New Iris 162
New Iside 82
New Liz 104
New Malachite Green  -  design Greg Natale 540
New Malachite Grey  -  design Greg Natale 540
New Malachite Rose  -  design Greg Natale 540
New Nuvole 76
New Sterlizia 162
Night Vision  -  design Tord Boontje 242
Nilde 80
Nimes 84
Ninetta 120
Noce 88
Noemi 90
Norina 120
Norma 118
Nuvole 74

O
Oleandro 152
Oleandro Whiteless 152
Olimpia Blue  -  design Carlo Dal Bianco 624
Olimpia Dark Grey  -  design Carlo Dal Bianco 624
Olivia 104

Dama Marrone  -  design Carlo Dal Bianco 630
Dama Nera  -  design Carlo Dal Bianco 630
Dama Rossa  -  design Carlo Dal Bianco 630
Damasco Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 406
Damasco Black  -  design Carlo Dal Bianco 404
Damasco Opale  -  design Carlo Dal Bianco 404
Damasco Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 406
Damasco Oro Giallo  -  design Carlo Dal Bianco 408
Damasco Rosso Oro  -  design Carlo Dal Bianco 410
Daria 12 130
Dark Water  -  design Tord Boontje 536
Data Black  -  design Jürgen Mayer H. 616
Data Green  -  design Jürgen Mayer H. 616
Data Red  -  design Jürgen Mayer H. 616
Day Vision  -  design Tord Boontje 243
Daylight Garden  -  design Marcel Wanders 254
Découpage Bleu  -  design Marcel Wanders 250
Découpage Noir  -  design Marcel Wanders 250
Delfina 12 130
Delhi 99
Delizia 12 130
Demetra Oro Bianco 10 666
Demetra Oro Giallo 10 666
Demetria 12 130
Denver 82
Diagonale Bianco Oro  -  design Carlo Dal Bianco 470
Diagonale Nero Oro  -  design Carlo Dal Bianco 470
Diletta 106
Dina 110
Doha 77
Domitilla 12 130
Domizia 112
Donna 12 130
Drops Grey 310
Drops Red 310

E
Edda 77
Edera 164
Edvige 92
Elena 52
Elettra 117
Elide 106
Elisabetta 73
Eloisa 60
Elsa 99
Elvira 76
Emanuela 110
Ematite 122
Embroidery Black  -  design Marcel Wanders 612
Embroidery Blue  -  design Marcel Wanders 612
Embroidery Red  -  design Marcel Wanders 612
Emilia 112
Endimione Wall  -  design Carlo Dal Bianco 382
Ester 78
Esterina 56
Etoiles Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 428
Etoiles Nero  -  design Carlo Dal Bianco 428
Etoiles Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 428
Etoiles Oro Giallo  -  design Carlo Dal Bianco 428
Eva 76
Evita 61

F
Fabia 112
Fedra 61
Felce 154
Felce Whiteless 154
Ferrara Grigio  -  design Alessandro Mendini 362
Ferrara Oro Bianco  -  design Alessandro Mendini 362
Ferrara Oro Giallo  -  design Alessandro Mendini 362
Festoon  -  design Studio Job 460
Filomena 84
Fiordiligi 117
Fiore 94 594
Fiore Blu Grande 590
Fiore Blu Medio 590

Fiore Blu Piccolo 590
Fiorenza 61
Flaminia 78
Flash Black 446
Flash Blue 446
Flash White 446
Fleurs Grigio  -  design Carlo Dal Bianco 274
Fleurs Rosa  -  design Carlo Dal Bianco 274
Flow 20
Flower Corner Black  -  design Carlo Dal Bianco 246
Flower Corner Brown  -  design Carlo Dal Bianco 246
Flower Corner Grey  -  design Carlo Dal Bianco 246
Foulard Blu  -  design Emilio Pucci 603
Foulard Celeste  -  design Emilio Pucci 601
Fragment Black  -  design Greg Natale 614
Fragment Gold  -  design Greg Natale 614
Fragment Greige  -  design Greg Natale 614
Fragment Grey  -  design Greg Natale 614

G
Galapagos 108
Gelso 98
Gemma 92
George Blue  -  design Ferruccio Laviani 398
George Grey  -  design Ferruccio Laviani 398
Gerbera 148
Gerbera Whiteless 148
Ghiaccio 72
Ghiaccio Plus 72
Ghiaia 12 131
Giacarta 86
Giacinta 60
Gibuti 82
Gilda 88
Ginko 88
Ginseng Blue  -  design Carlo Dal Bianco 546
Ginseng Grey  -  design Carlo Dal Bianco 546
Giraffa  -  design Carlo Dal Bianco 650
Giselda 117
Giulia 73
Giunone Oro Bianco 10 666
Giunone Oro Giallo 10 666
Giustina 114
Giza Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 414
Giza Nero  -  design Carlo Dal Bianco 414
Giza Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 414
Giza Oro Giallo  -  design Carlo Dal Bianco 414
Gladiolo 144
Gladiolo Whiteless 144
Glass Flowers New Blue  -  design Carlo Dal Bianco 288
Gloria 77
Gloss 6
Glow 6
Grace 73
Granada Bianco  -  design Alessandro Mendini 400
Granada Grigio  -  design Alessandro Mendini 400
Granada Nero  -  design Alessandro Mendini 400
Granada Oro Giallo  -  design Alessandro Mendini 400
Graphic Flowers Black  -  design Carlo Dal Bianco 248
Graphic Flowers Blue  -  design Carlo Dal Bianco 248
Graphic Flowers Purple  -  design Carlo Dal Bianco 248
Grazia 104
Groove Black  -  design Greg Natale 527
Groove Grey  -  design Greg Natale 526
Groove Rose  -  design Greg Natale 524

H
Halo-Halo 01  -  design Paola Navone 476
Halo-Halo 02  -  design Paola Navone 476
Halo-Halo 03  -  design Paola Navone 476
Halo-Halo 04  -  design Paola Navone 476
Halo-Halo 05  -  design Paola Navone 477
Halo-Halo 06  -  design Paola Navone 477
Halo-Halo 07  -  design Paola Navone 477
Halo-Halo 08  -  design Paola Navone 477
Halo-Halo 09  -  design Paola Navone 477
Hameau  -  design Carlo Dal Bianco 212-213

690 691



INDICE ALFABETICO

contents
index alphabétique
Alphabetisches Inhaltsverzeichnis
índice alfabético

INDICE ALFABETICO

contents
index alphabétique
Alphabetisches Inhaltsverzeichnis
índice alfabético

Summer Flowers  -  design Marco Braga 608
Summer Flowers Blue  -  design Marco Braga 610
Susanna 117
Sveva 80
Sydney 104

T
Tallinn 110
Tea 96
Tecla 92
Tiana 52
Tosca 118
Tree  -  design Marcel Wanders 232-235
Treillage  -  design Patricia Urquiola 552-553
Trianon  -  design Carlo Dal Bianco 204
Tripoli 80
Tulips  -  design Marcel Wanders 192-193
Tulips Grey  -  design Marcel Wanders 196-197
Tulips Grey Pattern  -  design Marcel Wanders 199
Tulips Grey Single  -  design Marcel Wanders 199
Tulips Pattern  -  design Marcel Wanders 198
Tulips Single  -  design Marcel Wanders 198
Turandot 118
Twill Bianco  -  design Marco Braga 458
Twill Oro Bianco  -  design Marco Braga 458
Twill Oro Giallo  -  design Marco Braga 458

V
Valentina 106
Valeria 112
Vanda 80
Vanessa 77
Velvet Grey Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 416
Velvet White  -  design Carlo Dal Bianco 416
Vetricolor 10 40-41
Vetricolor 20 16-17
Vibration Grise  -  design Andrée Putman 560
Vibration Noire  -  design Andrée Putman 560
Vienna Marrone  -  design Carlo Dal Bianco 628
Vienna Nero  -  design Carlo Dal Bianco 628
Vienna Rosso  -  design Carlo Dal Bianco 628
Vilnius 72
Vintage 34
Violante 56
Vittoria 98

W
Wallpaper Blue  -  design Marcel Wanders 622
Wallpaper Grey  -  design Marcel Wanders 622
Wave 482
Wengé Marrone  -  design Carlo Dal Bianco 642
Wengé Nero  -  design Carlo Dal Bianco 642
Wengé Rosso  -  design Carlo Dal Bianco 642
William Blue  -  design Ferruccio Laviani 360
William Green  -  design Ferruccio Laviani 360
William Purple  -  design Ferruccio Laviani 360
Winter Flowers Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 296
Winter Flowers Blue  -  design Carlo Dal Bianco 294
Winter Flowers Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 290
Winter Flowers Oro Nero  -  design Carlo Dal Bianco 292
Winter Flowers Pink  -  design Carlo Dal Bianco 296

X
Xi'An  -  design Carlo Dal Bianco 370-373

Z
Zante Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 588
Zante Blu  -  design Carlo Dal Bianco 588
Zebra  -  design Carlo Dal Bianco 652

Olivina 124
Onde  -  design Emilio Pucci 504-505
Onde 20 Blu  -  design Emilio Pucci 602-603
Onde 20 Celeste  -  design Emilio Pucci 600-601
Opera 15 24
Opera 15 Gloss 26
Opera 15 Matt 27
Opera 25 28-30
Opera 25 Matt 32
Opus Romano 12 46
Opus Romano 12 Matt 48
Oro Bis 42
Ortensia  -  design Fornasetti 338-339
Ortensia 160
Ortensia Whiteless 160
Osaka 78
Oslo 72
Ottavia 114
Ottawa 96
Oxford 98

P
Paisley  -  design Marco Braga 396
Palma 108
Paola 96
Paolina 52
Paride Wall  -  design Carlo Dal Bianco 386
Peachtree Day  -  design Carlo Dal Bianco 188-189
Peachtree Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 186-187
Pensée  -  design Carlo Dal Bianco 206
Peonia 142
Peonies Oro  -  design Carlo Dal Bianco 230-231
Perished Blue  -  design Studio Job 496
Perished White  -  design Studio Job 494
Perished Yellow Gold  -  design Studio Job 492
Petit Four Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 424
Petit Four Nero  -  design Carlo Dal Bianco 424
Petit Four Oro  -  design Carlo Dal Bianco 424
Petit Trianon  -  design Carlo Dal Bianco 202
Philip Beige  -  design Ferruccio Laviani 620
Pied De Poule Nero  -  design Carlo Dal Bianco 638
Pied De Poule Rosso  -  design Carlo Dal Bianco 638
Pinstripe Green  -  design India Mahdavi 640
Pinstripe Lime  -  design India Mahdavi 640
Pinstripe Pink  -  design India Mahdavi 640
Pizzo Blu  -  design Emilio Pucci 498-501
Plait Black  -  Bisazza Design Studio 480
Plait Blue  -  Bisazza Design Studio 480
Plait Brown  -  Bisazza Design Studio 480
Plait Green  -  Bisazza Design Studio 480
Platano 89
Platino Bis 44
Pois Bianchi  -  design Marco Braga 566
Pois Oro  -  design Marco Braga 566
Pool 68
Porto 86
Praga 73
Pratoline 3  -  design Carlo Dal Bianco 618
Pratoline 8  -  design Carlo Dal Bianco 618
Primule 2  -  design Carlo Dal Bianco 618
Prince Black 62
Prince White 62
Princess Black 62
Princess White 62
Prisca 114
Priscilla 61
Pyramid Blue  -  design Marcel Wanders 556
Python  -  design Fabio Novembre 646

Q
Quarzite 122
Queen 10 62
Queen 20 58
Quercia 98

R
Rachele 82

Rain Black 450
Rain Blue 450
Rain White 450
Ranunculus  -  design Kiki van Eijk 176-177
Rayures Marrons  -  design Carlo Dal Bianco 430
Rayures Noires  -  design Carlo Dal Bianco 430
Rete Nera  -  design Marco Braga 426
Rete Oro  -  design Marco Braga 426
Rete Rosa  -  design Marco Braga 426
Riga Oro 10 Bis Bianco 667
Riga Oro 10 Bis Giallo 667
Riga Oro 20 Bis Bianco 667
Riga Oro 20 Bis Giallo 667
Righe Bianche  -  design Carlo Dal Bianco 418
Righe Bianco Blu  -  design Carlo Dal Bianco 422
Righe Nere  -  design Carlo Dal Bianco 418
Righe Oro  -  design Carlo Dal Bianco 420
Righe Rosa  -  design Carlo Dal Bianco 422
Rings New Blue  -  design Carlo Dal Bianco 562
Rings New Green  -  design Carlo Dal Bianco 562
Rings New Pink  -  design Carlo Dal Bianco 562
Rings Oro Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 562
Rings Oro Giallo  -  design Carlo Dal Bianco 562
River 68
Roberta 88
Rodi  -  design Carlo Dal Bianco 582
Rodonite 124
Rosa Bianca  -  design Carlo Dal Bianco 592
Rosa Rosa  -  design Carlo Dal Bianco 592

S
Sabina 114
Salice 102
Salvador 108
Sand 69
Santiago 78
Santorini 662
Sara 90
Seattle 86
Secret Garden  -  design Marcel Wanders 200
Sequoia 102
Serratura  -  design Fornasetti 334
Shadow Grey  -  design Carlo Dal Bianco 284
Shadow White  -  design Carlo Dal Bianco 286
Silhouette  -  design Studio Job 532
Silhouette Turquoise  -  design Studio Job 534
Silk Blue  -  design Carlo Dal Bianco 554
Silk Brown  -  design Carlo Dal Bianco 554
Silvia 90
Singapore 106
Skulls & Crowns Black 443
Skulls & Crowns Blue 442
Skulls & Crowns White 442
Sky 69
Smalto 20 10
Smalto 10 36
Smoke 68
Snowflake Oro  -  design Marcel Wanders 528
Sodalite 122
Soli a Capri Blu  -  design Fornasetti 346-347
Soli a Capri Grigio  -  design Fornasetti 342-343
Sophia 108
Springrose Bianco  -  design Carlo Dal Bianco 262
Springrose Grigio  -  design Carlo Dal Bianco 268
Springrose Nero  -  design Carlo Dal Bianco 264
Stars Black 448
Stars Blue 448
Stars White 448
Stefania 80
Stella Alpina 136
Stella Alpina Whiteless 136
Stripes Fall  -  design Marco Braga 544
Stripes Spring  -  design Marco Braga 544
Stripes Summer  -  design Marco Braga 544
Stripes Winter  -  design Marco Braga 544
Suite Grigio  -  design Marco Braga 468
Suite Viola  -  design Marco Braga 468
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Hotel Barceló, Málaga, design Jordi Torres

Hotel Aleph, Roma, design Adam Tihany

Maison Guerlain, Paris, design Maxime d’Angeac

Bisazza Flagship Store, London, Bisazza Design Studio

Bisazza Flagship Store, Paris, Bisazza Design Studio

Private House, design brh+

Mondrian Hotel Spa, Doha, design Marcel Wanders

Dodo Boutique, Paris, design Paola Navone

Private House, Farmstead, design François Hannes

Bisazza, Alte - Vicenza, design Carlo Dal Bianco

Apartment, Shenzhen, design Sergio Mannino Studio with the collaboration of Area-17

Bisazza, Alte - Vicenza, design Carlo Dal Bianco

New Museum, New York, design Sanaa

W Hotel, Philadelphia, design Designstudio ltd.

Bisazza Flagship Store, Paris, Bisazza Design Studio

Private House, design Oliver Burns

The Charles Hotel, München, design Olga Polizzi

Lute Suites, design Marcel Wanders

Mandarin Oriental, Barcelona, design Carlos Ferrater & Juan Trias de Bes

Westerhuis, Amsterdam, design Marcel Wanders

Hotel Una Vittoria, Firenze, design Fabio Novembre

Block 146, Nea Erythraia, design Stones and Walls

Tardini store, New York, design Fabio Novembre
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Archivio m&m

Bureaux Agency

Matt Bartolo

Michael Boyle

Oliver Burns 

Fratelli Calgaro

Federico Cedrone

Lorenzo Ceretta

Mario Ciampi

Courtesy of L’Institut de Guerlain

Greg Cox

Yann Deret

Anouk de Kleermaeke

Hotze Eisma

Nik Epifanidis

Alberto Ferrero

Floto+Warner

Gianni Franchellucci

Grégoire Gardette

Montse Garriga Grau

Francois Hannes

Matteo Imbriani

Andrea Innocenti

The JAM Interiors Group

JIJI Design Studio / Maxografy Studio

Labscape Studio / Nicolas Schimp

Lucyna Kolodziejska / Foto&Mohito

Tom Kurek / Alicja T.

Marina Kutuzova / Sergey Ananyev

Yiorgos Kordakis

Eric Laignel

Sergio Mannino Studio

Andrea Martiradonna

Minh Ngo@taverne-agency.com / Living Inside

PhotoLab

Andrea Resmini

Erick Saillet

Giampaolo Sgura

Anson Smart

Studio Alessandra Pisi Design

Taverneagency

Ottavio Tomasini

Vanstaeyen.be / Luc Roymans

Paolo Veclani

Björn Wallander / OTTO

Daniel Waschnig

Nicholas Watt

Callum Wishart

Paolo Rinaldi

foto           >
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Elena Caponi

Cristina Pasini

Michele Pasini_Storage

Beatrice Rossetti

styling           >
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